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V  Petrovické ulici probíhá vý-
stavba nového přechodu pro chod-
ce, který bude sloužit pro přechá-
zení pěších směřujících na atletický 
stadion nebo do sokolovny. Zakáz-
ku za 990 tisíc korun bez DPH re-
alizuje firma Berkastav, hotovo má 
mít do začátku prosince. 

„O  přechod pro chodce u  soko-
lovny si občané říkali už mnoho let. 
Netrpělivě jsme čekali na moment, 
až se Petrovická ulice stane místní 
komunikací v  majetku města, což 
se konečně stalo. Jsem rád, že jsme 
přechod mohli dotáhnout společně 
s  rekonstrukcí samotné tělocvičny,“ 
uvedl starosta Tomáš Hradil a do-
dal: „Na Petrovické tím rozhodně 
nekončíme. V  příštím roce bychom 
chtěli do napjatého programu obno-
vy města po povodni „vmáčknout“ 
také projektovou přípravu chodníku 
a cyklostezky až ke koupališti.“ 

Nově budovaný přechod pro 
chodce se nachází v  úrovni tělo-
cvičny. V  místě přechodu dojde 
k  mírnému zúžení komunikace 
tak, aby měl délku 6,5 metru, což 
je maximální délka podle platných 
norem. Přechod naváže na stávající 
pochozí plochy novými chodníky 
z betonové dlažby a bude nasvětlen 
dvěma svítidly. 

U atletického stadionu přechod pro 
chodce dosud chyběl a  příchod na 
sportoviště byl z hlediska bezpečnos-
ti velmi komplikovaný a pro chodce 
nebezpečný. V  minulosti totiž došlo 
k  vybudování sousedního sídliště 
a rušné komunikace a vstupní brána 
na stadion se ocitla přímo v křižovat-
ce. Vybudování bezpečného přístupu 
na sportoviště požadovali občané 
řadu let, mimo jiné šlo o jeden z jejich 
nejčastějších požadavků adresova-
ných vedení města na Fórech Zdra-
vého města. K vybudování legálního 
přechodu se naskytla příležitost až 
nyní, kdy se město stalo vlastníkem 
komunikace. 

Problematiku nebezpečného pře-
cházení chodců přes rušnou komu-
nikaci řeší město také v  Hlubčické 
ulici, v místě před mostem přes řeku 
Opavici ve směru od centra. Projekt, 
v  němž se počítá s  umístěním pře-
chodu včetně přístupových chodní-
ků s bezpečnostními prvky pro nevi-
domé, má již k dispozici a v současné 
době dokončuje výkup pozemku po-
třebného pro vybudování části přístu-
pového chodníku. Samotná realizace 
pak ještě bude záviset na souhlasu 
dalších vlastníků stavbou dotčených 
pozemků, jimiž jsou společnost Kofo-
la a státní podnik Povodí Odry.      (dc)

Objekt domova pro seniory 
v  Rooseveltově ulici patřil během 
loňské povodně k  nejhůře posti-
ženým. Výška zaplavení sahala do 
čtyř metrů a zdevastovala celý sute-
rén, v němž se nacházela kuchyně, 
prádelna a  další technické zázemí 
domova, včetně náhradního zdroje 
energie. Přestože práce na obnově 
začaly před rokem, u konce zdaleka 
nejsou. Dobrou zprávou však je, že 
domov obdrží od ministerstva prá-
ce a sociálních věcí na financování 
odstraňování následků povodně 
dotaci ve výši 52 milionů korun. 

„Dosud jsme byli schopni obnovu 
hradit jen díky financím od našeho 
zřizovatele, kterým je město Krnov, 
a z darů. Finanční prostředky nyní 
městu vrátíme, a to je bude moci po-
užít na jiné investiční akce. Z dotace 
budeme hradit rekonstrukci prvního 
podzemního podlaží, vybudování 
nového provozu kuchyně o  patro 
výše než byla původní vytopená vý-
vařovna, náhradní zdroj elektrické-
ho proudu, nákup gastrotechnologie 
a  další výdaje, které přímo souvisí 
s  loňskými škodami na majetku,“ 
uvedl ředitel Domova pro seniory 
Krnov František Fojtík. 

Domovu chybí především ku-
chyň, která nově vznikne v prosto-

rách bývalé jídelny, která nebyla 
pod vodou. „Dosud hlavní jídla 
nevaříme, dodává nám je krnovská 
nemocnice. Přestože je strava kvalit-
ní, nemůžeme zajistit individuální 
potřeby našich klientů. To by se ale 
mělo brzy změnit. Podařilo se nám 
vysoutěžit dodavatele gastrotechno-
logie v  hodnotě 13 milionů korun 
bez DPH a  ihned po její instalaci, 
která by měla proběhnout do kon-
ce října, začneme vařit, byť v „pol-
ních“ podmínkách. Stavební úpravy 
prostor budeme realizovat v příštím 
roce,“ řekl František Fojtík. 

V  plném proudu v  současnos-
ti je desetimilionová zakázka na 
první etapu rekonstrukce suteré-
nu, kde probíhá komplexní obnova 
stavebních částí i  instalací, skladů 
potravin, zázemí pro zaměstnan-
ce a  kanceláří a  proměna bývalé 
vývařovny v  multifunkční sál pro 
uživatele a personál. „Dále jsme již 
za půl milionu korun pořídili ná-
hradu za povodní zničený záložní 
zdroj. Dieselagregát je zatím umís-
těn venku, v    prostorách zadního 
nádvoří, v příštím roce vybudujeme 
nadstavbu na objekt strojovny a zá-
ložní zdroj, včetně hlavní rozvodny, 
do ní přesuneme,“ uzavírá František 
Fojtík.                                              (dc)

Stovky malých cyklistů v pátek 10. 
října dopoledne zaplnily centrum 
Krnova, aby se zúčastnily závodu 
Biketape, který se jel pod názvem 
Kritérium v srdci Krnova – pohár 
mezi školami. Ve 14.00 hodin 
odstartoval závod rodičů s  dět-
mi a poté Slezský pohár amatér-
ských cyklistů a Moravský pohár.            

Foto: Tomáš Gaudek
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Povodí Odry žádá o stavební povolení přehrady
Státní podnik Povodí Odry jako 

pověřený investor stavby přehrady 
Nové Heřminovy podal v září žádost 
o  povolení záměru. Jde o  poslední 
důležitý krok, na který naváže vlastní 
realizace klíčového prvku protipo-
vodňové ochrany na horním toku 
řeky Opavy. 

Do poloviny příštího roku by 
mělo být dokončeno majetkopráv-
ní vypořádání potřebné pro výstav-
bu, včetně případného vyvlastnění 
posledních pozemků. Předpokládá 
se, že povolení stavby nabude práv-
ní moci ve druhé polovině roku 
2026. Následně by měl být do po-
loviny roku 2027 vybrán zhotovitel 
a podepsána smlouva na výstavbu 
vodní nádrže Nové Heřminovy. 
Samotné staveniště by mu mělo 

být předáno ve třetím čtvrtletí roku 
2027.

Přípravné práce, které začaly už 
v minulých letech demolicemi budov, 
budou pokračovat až do roku 2028. 
V  tomto roce by měly být zahájeny 
hlavní stavební práce, jež se plánují na 
období let 2029 až 2032. Po jejich do-
končení bude v roce 2033 následovat 
zkušební napouštění a provoz nádrže 
spolu s dokončovacími úpravami te-
rénu a výsadbou vegetace.

Vodní dílo by mělo být plně uvede-
no do běžného provozu do prosince 
2033, včetně zpracování manipulač-
ního řádu a začlenění do vodohospo-
dářské soustavy v povodí Odry.

Přehrada Nové Heřminovy je 
součástí souboru protipovodňových 
opatření. Mezi další stavby patří malé 

vodní nádrže, které jsou až na jednu 
zhotoveny, nebo úpravy toku Opavy, 
kde se předpokládá jejich postupná 
realizace přes obce Zátor a Brantice 
a město Krnov od roku 2025 do roku 
2035. V současnosti probíhají zadá-
vací řízení na zhotovitele opatření 
pod přehradní hrází a v Zátoru-Lou-
čkách s předpokladem zahájení sta-
vebních prací ještě letos. Již nyní se ze 
souboru úprav toku Opavy moder-
nizuje jez Brantice, dokončen bude 
v  roce 2026. Soubor protipovodňo-
vých opatření je určen na ochranu 
údolí řeky Opavy proti stoleté vodě 
včetně. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR řeší 
přeložku silnice I/45 kolem záto-
py nádrže, kde se předpokládá, že 
v  průběhu roků 2025 a  2026 bude 

zajištěno kompletní majetkoprávní 
vypořádání. Stavební práce se před-
pokládají v letech 2027 až 2030. Na-
vrhované stavební práce přeložky 
I/45 jsou koordinovány s výstavbou 
údolní nádrže Nové Heřminovy. 

Na horní Opavě v  minulých le-
tech Povodí Odry realizovalo něko-
lik protipovodňových opatření. Jde 
o  pět suchých nádrží s  celkovým 
retenčním prostorem 1,4 milionu 
metrů krychlových, pravobřežní říč-
ní hráz v Holasovicích, rekonstrukci 
jezu v  Kunově na řece Opavě nad 
obcí Nové Heřminovy a říční hráze 
v Polské republice, které byly vybu-
dovány  jako kompenzace za obchvat 
Krnova, který slouží zároveň jako 
protipovodňová hráz. 

(Z tiskové zprávy Povodí Odry) 

Zápis do prvních 
tříd bude už v lednu
Termíny  zápisů do základních škol 
i  k  předškolnímu vzdělávání budou 
dříve, než bylo dosud obvyklé. Mís-
to v dubnu (ZŠ) a v květnu (MŠ) se 
v roce 2026 v Krnově zápisy do prv-
ních tříd uskuteční už 19. a 20. led-
na a zápis do mateřských škol bude  
8. dubna. „Termíny jsme museli po-
sunout, aby byly v souladu s novelou 
školského zákona. Kromě jiného se 
v  ní mění termín zápisu k  povinné 
školní docházce na období od 15. led-
na do 15. února kalendářního roku, 
v němž má dítě zahájit povinnou škol-
ní docházku, stejně jako termín zápisu 
k  předškolnímu vzdělávání. Pro něj 
je vyčleněno období od 15. března do 
15. dubna,“ uvádí Erika Gottwal-
dová z  oddělení školství. K  zápisu 
do prvního ročníku pro školní rok 
2026/2027 by se měly dostavit děti, 
které k  31. srpnu 2026 dovrší šestý 
rok věku, a děti, které získaly v roce 
2025 odklad školní docházky. Před-
školní vzdělávání je povinné pro děti, 
které k 31. srpnu 2026 dovrší pátý rok 
věku.                                                      (dc)
Výlov Petrova rybníka 
bude začátkem listopadu 
Povodí Odry oznámilo, že v případě 
příznivého počasí se výlov Petrova 
rybníka uskuteční 5. a  6. listopadu 
vždy od 8.00 hodin. Po tomto datu 
by měly být v místní prodejně i jiné 
druhy ryb, než tomu je dosud. Ote-
vírací doba podnikové prodejny je do 
16. 11. pondělí, středa, sobota od 9 do 
14 hodin a v pátek od 9 do 17 hodin. 
V období od 17. 11. do 14. 12. bude 
otevřeno pondělí, úterý, čtvrtek od  
9 do 14 hodin a středa, pátek, sobota 
od 9 do 17 hodin, od 15. 12. do 23. 
12. si ryby koupíte denně od 9 do 17 
hodin.                                                  (dc)
ČEZ žádá o úpravu 
stromů pod vedením 
Společnost ČEZ Distribuce upozor-
ňuje vlastníky a  uživatele pozemků, 
přes něž vede nadzemní elektrické 
vedení, nebo na něž zasahuje ochran-
né pásmo, na povinnost odstranění 
a okleštění stromoví a jiných porostů 
ohrožujících bezpečné a  spolehlivé 
provozování zařízení distribuční sou-
stavy. Zásah je třeba provést do 15. 
listopadu.                                              (red) 

KrátceKrátce Krnov eviduje více
sociálních pohřbů 

Den památky zesnulých, známý 
také jako Dušičky, je obdobím, kdy 
lidé navštěvují hřbitovy a u hrobů 
vzpomínají na své zesnulé blízké. 
Péče o pohřeb i o hrobové místo by 
měla být přirozenou součástí roz-
loučení. Bohužel však stále mnoho 
lidí odchází z tohoto světa bez pří-
tomnosti svých nejbližších. 

Pohřeb osob, které nemají žádné 
příbuzné, nebo jejichž rodiny si ho 
nemohou dovolit, je podle zákona 
povinna zajistit obec. „Počet so-
ciálních pohřbů roste. Zatímco za 
celý loňský rok jich bylo pět, v tomto 
roce jsme od ledna do září vypravi-
li pohřbů třináct,“ uvádí Lubomír 
Rapušák z  odboru sociálního. Jde 
především o osamělé lidi, kteří žijí 
sami ve své domácnosti, nemají 
příbuzné, nebo s  nimi desítky let 
neudržují kontakt, a nemá kdo po-
hřeb vypravit. „Dále se jedná o bez-
domovce, z  letošních 13 byly dva 
případy z azylového domu. A zhru-
ba pětina jsou lidé, kteří někoho 
blízkého mají a ten by byl i ochoten 

pohřeb vypravit, ale nemá na něj pe-
níze. Nejlevnější pohřeb dnes stojí 25 
až 30 tisíc korun a pro řadu lidí bez 
úspor to je nedosažitelná částka,“ 
dodává Lubomír Rapušák. 

Nejen počet pohřbů, ale i nákla-
dy na jejich vypravení, které obcím 
zpětně hradí stát prostřednictvím 
ministerstva pro místní rozvoj, jsou 
vyšší. V Krnově stál v roce 2024 je-
den pohřeb v  průměru 9  760 ko-
run, letos to je 15 615 korun. „Nová 
vyhláška ministerstva umožňuje 
fakturovat reálné náklady. V  loň-
ském roce se ceny pohřbů pohybo-
valy v rozmezí od 9 000 do 12 000 
korun, letos od 12 000 do 25 000 ko-
run. V ceně 25 000 korun byl jeden 
pohřeb. Jednalo se o člověka, jemuž 
byl na základě jeho výslovného přá-
ní i přání osob z jeho okolí vypraven 
klasický pohřeb i  s  obřadem, což je 
přípustné. Poslední rozloučení se ze-
snulým je tak vážná věc, že byť ten 
člověk na pohřeb nemá peníze, stát 
úhradu pohřbu akceptuje,“ uzavírá 
Lubomír Rapušák.                        (dc)

V Revoluční probíhají
popovodňové opravy 
Na konci září byla zahájena opra-
va chodníků poničených povodní 
v  Revoluční ulici. Oprava se týká 
několika úseků v celkové délce 556 
metrů a její součástí je také obnova 
zálivů autobusových zastávek nebo 
trubkového zábradlí v  křižovatce 
s ulicí Čsl. armády. Zakázku za 5,8 
milionu korun bez DPH realizuje 
JR STaKr. Jelikož práce na obnově 
chodníků zasahují do komunikace, 
musí být pro letošní rok ukončeny 
31. října, 1. listopadu totiž začíná 
období zimní  údržby, kdy cesta 
musí být průjezdná v  celé šíři. Co 
nestihne firma opravit do konce 
října, dokončí na jaře. Další nejví-
ce poškozené ulice, Opavská, Říční 
okruh, Čsl. armády, Stará a  Libu-
šina, se opravy také dočkají. Výběr 
zhotovitele na opravu ulic Stará 
a Libušina probíhá, na opravu zbý-
vajících ulic budou zadávací řízení 
vyhlášena ještě letos.                       (dc)
Vašich 60 minut 
Ve středu 5. listopadu se  od 16.00 
do 17.00 hodin  koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se týká 
města. Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a  zaklepali na jedny 
z dveří v prvním poschodí, vedou-
cích do kanceláří vedení města. (red)
Re-use centrum a sběrné
dvory o svátku neotevřou
Technické služby Krnov oznamují, 
že svoz komunálního odpadu v den 
státního svátku 28. října proběh-
ne beze změn, ale re-use centrum 
a  všechny sběrné dvory budou za-
vřeny.                                                      (red) 
Hřbitov o dušičkách 
zavírá ve 22 hodin 
V souvislosti s Památkou zesnulých 
bude na městském hřbitově a v ur-
novém háji v sobotu 1. 11. a v neděli 
2. 11. prodloužena provozní doba 
do 22.00 hodin. Po celý říjen a také 
3. 11. a 4. 11. můžete obě pohřebiště 
navštívit od 7.00 do 19.00 hodin, od 
5. listopadu se jejich brány budou 
zavírat v  běžné době, tedy v  17.00 
hodin.                                                 (dc) 

V pátek 10. a v sobotu 11. října se konaly oslavy výročí založení Vyšší 
státní reálky a Státního reálného gymnasia v Krnově. Jejich účastní-
ci z řad absolventů i vyučujících si školu nejen prohlédli či poseděli 
v některé z kaváren, ve které se proměnily třídy, ale v počtu několika 
stovek také prošli v průvodu městem.                 Foto: Tomáš Gaudek
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Den architektury přiměl město začít mluvit
Poprvé v  historii se Krnov za-

pojil do celostátního festivalu Den 
architektury – akce, která po celé 
republice otevírá veřejnosti svět 
urbanismu, architektury a  života 
v  prostoru, který všichni denně 
užíváme. Zatímco v  Praze či Brně 
má festival dlouhou tradici, v  Kr-
nově šlo o  první ročník a  zároveň 
o  zkoušku, zda i  menší město do-
káže přitáhnout lidi k debatě o té-
matech, která bývají považována za 
odborná nebo „vzdálená běžnému 
životu“. 

Ukázalo se, že zájem je obrovský. 
„Přišli studenti, pamětníci, rodiny 
s dětmi i lidé, kteří se prostě jen chtě-
li podívat, jak město funguje nebo 
jak fungovalo v  historii. Ti všichni 
měli možnost nahlédnout pod po-
kličku tvorby města,“ říká městský 
architekt Marek Juránek, jeden 
z iniciátorů akce. 

Letošní ročník, který se konal 
od 2. do 7. října, se nesl ve zname-
ní popularizace odborných témat. 
Program měl šest hlavních bloků, 
které překládaly jazyk architektu-
ry do běžné řeči: veřejný prostor 
a genius loci, spolupráce architekta 
a klientky, archiv jako paměťová in-
stituce, Krnov očima dětí, film a ar-
chitektura a  město v  proměnách. 
„Architektura je obor, který lidé čas-
to vnímají jako vzdálený. Ale když 
se o ní začne mluvit přes konkrétní 
místa – třeba přes lavičku, strom 
nebo průchod – stane se srozumitel-
nou. A to jsme chtěli dokázat,“ vy-
světluje městský architekt.

Festival zahájila vernisáž výstavy 
dětských uměleckých děl Krnov 
očima dětí, kterou společně při-
pravily ZUŠ Krnov a ZUŠ Draho-
míra Malovaného. „Expozice umís-
těná v prostorách obchodního domu 
přinesla nejen svěží energii, ale 
i silné poselství – že město je v očích 
dětí živým organismem, který se 
proměňuje a inspiruje,“ říká Marek 
Juránek.

Několik desítek lidí přitáhlo 
slavnostní otevření lavičky Václa-
va Havla na náměstí Míru, které 
doprovodila veřejná debata o  de-
mokracii, svobodě a  vztahu spo-
lečnosti k architektuře. „Chtěli jsme 
připomenout, že architektura není 
jen o  domech a  materiálech, ale 
také o prostředí, které formuje naši 
každodennost i způsob, jakým se po-

tkáváme. Budujeme vztahy a lavič-
ka Václava Havla je toho krásným 
symbolem,“ uvádí Marek Juránek. 
Lavička se následně stala místem 
dialogu s  městským architektem, 
který moderoval Jan Pirkl.

Silný zážitek přinesla komento-
vaná prohlídka Vily Chlupaček, 
pozoruhodné stavby meziválečné 
moderny v Krnově, přestavěné ar-
chitektem Leopoldem Bauerem. 
Účastníky provedl správce objektu 
Jan Stejskal, který přiblížil historii 
i detaily současné obnovy. Zaujala 
rovněž komentovaná prohlídka 
státního okresního archivu. Tu 
vedl jeho vedoucí Jakub Mamula, 
který účastníkům představoval plá-
nové výkresy, historické fotografie 
a  dokumenty, jež často zůstávají 
anonymními svědky proměn veřej-
ného prostoru. Součástí programu 
byly i filmové projekce dokumentů 
Vtáčník a  Oko nad Prahou, které 
divákům nabídly hlubší zamyš-
lení nad vztahem člověka, města 
a  přírody. Vizuálně i  myšlenkově 
poutavým prvkem festivalu se staly 
průhledové panely Město v promě-
nách, instalované v  centru města, 
které umožňují vidět, jak prostor 
vypadal v  minulosti. „Plánujeme, 
že tento prvek bude mít své místo 
i v příštích ročnících Dnů architek-
tury,“ dodává architekt. 

Pozitivní ohlasy z  prvního roč-
níku vedly město k rozhodnutí, že 
Den architektury v  Krnově bude 
pokračovat i  v  roce 2026. Téma-
ty by mohly být městské čtvrti, 
průmyslové dědictví, voda a  zeleň 
v krajině, bude se o nich ještě dis-
kutovat a mohou se měnit nebo do-
plňovat. Organizátoři chtějí rozšířit 
spolupráci se školami, komunitami 
i  spolky. „Den architektury není 
o architektech, ale o lidech, kteří ve 
městě žijí. Když se začnou ptát, proč 
něco funguje a  něco ne, když chtě-
jí vědět, jak se rozhoduje o náměstí 
nebo parku, město se začne promě-
ňovat. Začne naslouchat. A  právě 
to je možná největší přínos prvního 
ročníku. Krnov ukázal, že i  odbor-
ná témata mohou mít lidskou tvář 
– když se o nich mluví s respektem, 
otevřeností a  ochotou vysvětlovat. 
A  že architektura, která vzniká 
v dialogu, má větší šanci stát se ne-
jen krásnou, ale i  trvalou,“ uzavírá 
Marek Juránek.                                    (dc)  

Do 30. října si v obchodním domě můžete prohlédnout výstavu vý-
tvarných prací nazvanou Krnov očima dětí.       Foto: Tomáš Gaudek

Na lavičce Václava Havla probíhal dialog moderátora Jana Pirkla 
a městského architekta Marka Juránka (vpravo). Foto: Dita Círová

V centru města jsou do 30. října umístěny tři průhledové panely, kte-
ré umožňují vidět, jak prostor vypadal v minulosti. Foto: Dita Círová

Prohlídka vily Chlupaček návštěvníky zavedla i do haly se skleněnou 
kopulí, kterou navrhl architekt Leopold Bauer.         Foto: Dita Círová
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Zvolni: Krnov se připojil k celonárodní kampani
Dobříš, Pelhřimov, Říčany, Třinec. 

Mezi tato města se zařadil Krnov 
v  rámci pilotního projektu celoná-
rodní kampaně Zvolni realizované 
Partnerstvím pro městskou mobilitu, 
které se zaměřuje na zklidňování do-
pravy, zvýšení bezpečnosti ulic a pro-
měny veřejného prostoru. „Cílem je 
vytvářet inspirativní města, v nichž se 
dobře žije a kde se děti, dospělí i senioři 
mohou bez obav pohybovat v ulicích. 
Výstižně to shrnuje dánský architekt 
Jan Gehl: Život do měst vracíme zklid-
ňováním veřejného prostoru, ulic. Čím 
více času lidé tráví venku, tím je měs-
to živější a lidštější,“ říká koordinátor 
městské mobility Michael Cestr s tím, 
že projekt Zvolni je financován z Fon-
du zábrany škod České kanceláře 

pojistitelů, přičemž město Krnov na 
realizaci aktivit obdrželo od Partner-
ství pro městskou mobilitu dar ve výši 
250 000 korun. 

Díky těmto prostředkům se mohl 
16. září uskutečnit happening plný ak-
tivit pod názvem Zvolni se Želvákem 
pro žáky ZŠ Janáčkovo náměstí, jenž 
navázal na letos dokončené dopravní 
řešení okolí základní školy. Žáci si tak 
mohli užít den plný inspirace, zábavy 
i  nových dovedností v  bezpečném 
prostředí bez provozu. „Akci připravi-
lo město ve spolupráci se školou, SPgŠ 
a SZŠ Krnov, SVČ Krnov a skautským 
oddílem K3. Žáci 3. až 6. tříd si mohli 
zkusit řadu aktivit s  tematikou do-
pravní výchovy, nácvik první pomoci 
či pohybové aktivity. Zpestřením bylo 

cvičení jógy, jízda na speciálním cargo 
kole a  tvorba společného asfalt artu 
plného hravých motivů na ulici před 
hlavními vchody,“ přibližuje Michael 
Cestr a dodává, že vzhledem k úspě-
chu akce zvažují realizaci také u dal-
ších krnovských škol. 

Druhou aktivitou v rámci projektu 
je příprava studie dopravního řeše-
ní náměstí Hrdinů. Cílem je návrh 
na odstranění kolize pěších, cyklistů 
a  automobilů v  této lokalitě, změna 
uspořádání parkovacích míst včet-
ně zřízení K+R pro základní školu, 
rozšíření cyklostezky vedoucí kolem 
polikliniky, úprava přechodu pro 
chodce i přejezdu pro cyklisty, zřízení 
přechodu na začátku Petrovické ulice 
v místě napojení na stezku ve Smeta-

nových sadech a  doplňkově řešení 
zeleně, mobiliáře i veřejného osvět-
lení. „Na náměstí Hrdinů a  v  okolí 
se potýkáme s řadou bezpečnostních 
problémů. Jedná se hlavně o  úzkou 
cyklostezku s nevhodným povrchem, 
dlouhý přechod a přejezd pro cyklisty 
u polikliniky a absenci přechodu pro 
chodce v  Petrovické ulici od sídliště 
k základní škole, kde se denně pohy-
buje množství žáků. Parkování v lo-
kalitě je neuspořádané, auta často 
stojí i mimo vyhrazená stání a brání 
tak rozhledovým poměrům nebo pří-
mo průchodu chodců nebo průjezdu 
cyklistů,“ doplňuje Michael Cestr.

Více informací o kampani zájem-
ci získají na webových stránkách  
www.zvolni.cz.                                (tg) 

Peněženka se vrátila k majitelce
Štěstí na poctivé nálezkyně měla žena, 
která ztratila peněženku. V  úterý  
7. října dopoledne ji na služebnu 
městské policie přinesly dvě pracov-
nice střediska Benjamín, které ji našly 
před jednou z krnovských prodejen. 
Strážníci tak majitelku o  nálezu in-
formovali a ta si peněženku už o pár 
hodin později vyzvedla.

Z epilepsie byla otrava 
Mladíkovi v  ohrožení života pomá-
hali krnovští strážníci v neděli 5. října 
odpoledne. Stalo se tak na základě 
telefonátu ženy, která oznámila, že 
z okna vidí tři mladíky, přičemž jeden 
má nejspíš zdravotní problémy, proto-
že ostatní ho vyzývají k dýchání. Když 
hlídka neprodleně dorazila na místo, 
pro podezření z epileptického záchva-
tu ihned přivolala záchranáře, s nimiž 
však mladík nespolupracoval. Důvod 
jeho počínání se ozřejmil po převozu 
do nemocnice, kde zdravotníci zjistili 
intoxikaci omamnými látkami. Proto-
že se pokusil po vyšetření utéct, stráž-
níci zůstali ve zdravotnickém zařízení 
až do jeho umístění na lůžko. 

Strýc byl dle komise v pořádku
Starost o  svého strýce měl v  pátek  
3. října v šest hodin večer muž vola-
jící na linku 156. Dle jeho slov nebral 
telefon, k čemuž nikdy dříve nedošlo. 
Strážníci se proto vydali na adresu 
jeho trvalého bydliště, kde ho rovněž 
nezastihli. Od sousedů však zjistili, 
že muže běžně vídají a že by měl být 
v  pořádku. To potvrdilo i  následné 
zjištění od volební komise v přísluš-
ném obvodu, že muž zde byl volit. 
Jistotu pak přineslo oznámení synov-
ce o hodinu a půl později, že strýc je 
skutečně v pořádku. 

Hrou ohrožovali sebe i ostatní
Oznámení o skupině mládeže, kte-
rá v Mikulášské ulici poblíž divadla 
hraje míčové hry a ohrožuje tak sebe 
i bezpečnost silničního provozu, při-
jal dispečer krnovské městské policie 
ve středu 1. října v osm hodin večer. 
Na místo proto ihned vyslal hlídku, 
jež „sportovce“ poučila o nebezpeč-
nosti jejich počínání a z místa je vy-
kázala.                                                 (tg)

Tuláka odhalil předchozí pobyt
Oznámení o psu v blízkosti mateř-
ské školy v  Bruntálské ulici přijal 
dispečer  městské policie v  neděli 
12. října dopoledne. Na místo proto 
vyslal hlídku, která tuláka odchytla 
a převezla na služebnu, kde zjistila, 
že není nikde evidován. V  zázna-
mech se však podařilo dohledat, 
že se nejedná o  jeho první pobyt 
ve zdejším kotci a  kontaktovali 
jeho majitelku. Ta si zvíře vyzvedla 
a  kromě něj se jí dostalo také po-
učení, aby psa co nejdříve nechala 
zaregistrovat.

V jednom dni kradl dvakrát
Rafinovaně si počínal muž, kterého 
při krádeži zboží v  hodnotě nece-
lých 300 korun zadrželi zaměstnanci 
jednoho z  krnovských supermar-
ketů v  neděli 12. října krátce před 
třetí hodinou odpoledne. O události 
informovali městskou policii, jež ne-
nechavci, který se k  činu doznal, na 
místě udělila blokovou pokutu. O dvě 
hodiny později pak jedna ze zaměst-
nankyň volala na linku 156 znovu 
s  tím, že na kamerovém záznamu 
spatřili, že dotyčný si v prodejně scho-
val lup ve výši dalších 200 korun, pro 
který se následně vrátil a poté zmizel. 
Vzhledem k těmto okolnostem stráž-
níci doporučili vymáhání škody ob-
čanskoprávního cestou.                     (tg)

Město Krnov nabízí k  pronájmu 
prostory k  podnikání v  centru 
města na adrese Štursova 3. 
• Prostor č. 1 má 48,39 m2, nájemné 
je od 440 do 1 100 Kč/m2/rok (bez 
služeb a energií), cena se odvíjí od 
účelu užívání.
• Prostor č. 2 má 33,4 m2, nájemné 
je od 440 do 1 100 Kč/m2/rok (bez 
služeb a energií), cena se odvíjí od 
účelu užívání.
Prohlídka prostoru proběhne po 
předchozí telefonické domluvě. 
Více na webu www.krnov.cz, na 
telefonním čísle 554 697  402 nebo 
prostřednictvím e-mailu nvalkova@
mukrnov.cz.

Ze zpráv
městské policie

Ze zpráv
městské policie

K pronájmu

Na Cvilíně poslouží 
ekologická toaleta

Návštěvníci, kteří v  příští tu-
ristické sezoně zamíří na Cvilín, 
budou mít možnost využít novou 
veřejnou kompostovací toaletu, 
kterou najdou v  blízkosti rozhled-
ny. Objekt z  modřínového dřeva 
s  přístřeškem nahradí současné 
nevzhledné plastové „tojtojky“. 
Vybudování důstojného WC stá-
lo 1,3 milionu korun, polovinu 
z této částky pokryje krajská dota-
ce z programu Oživení cestovního 
ruchu podporou infrastruktury 
v Moravskoslezském kraji 2025. 

Kompostovací záchod nevyža-
duje napojení na kanalizaci ani 
vodu. „Technologie BIO WC fun-
guje na principu post-separačního 
procesu, kdy tuhý i  tekutý odpad je 
shromažďován v  jedné nádrži, kde 
také kompostuje. Kompostovací ná-
drž je umístěna pod záchodovým 
prkénkem a  zachycuje veškeré pev-
né i tekuté látky,“ popisuje vedoucí 
investičního oddělení Jan Šrubař. 
Pro uživatele je použití toalety 
jednoduché, po vykonání potřeby 
včetně použití běžného toaletního 
papíru přidají jen odměrku dřevě-
ných pilin. Kompostování probíhá 
uvnitř nádrže, jejíž dno umožňuje, 

aby se tekutá část odpadu vstřebala 
zpět do kompostovací hmoty, po-
dobně jako u  principu fungování 
květináčů. Pokud je hmota uvnitř 
nádrže příliš vlhká, je přebytečná 
moč odvedena do externí nádoby, 
umístěné pod podlahou kabiny. 
„Když je nádrž plná, je přemístěna 
a  nahrazena prázdnou. Na plnou 
nádrž se nasadí víko, které nádobu 
uzavře a  obsah dále kompostuje,“ 
upřesňuje Jan Šrubař.

Plocha střechy je opatřena ma-
lou fotovoltaickou elektrárnou, ba-
teriovým úložištěm a  nabíječkou, 
kterou lze použít na nouzové dobití 
elektrokola nebo běžných elektro-
nických zařízení, jako je mobilní 
telefon či tablet. Denní světlo do 
kabiny proudí světlovodem, pro 
večerní provoz slouží LED osvět-
lení. Větrání WC kabiny a prostoru 
s technologií je zajištěno ventilační 
turbínou umístěnou na střeše, jež 
také podporuje kompostovací pro-
ces v nádržích a vysoušení odpadu. 
Vnitřní vybavení tvoří zásobníky 
na piliny, toaletní papír a desinfek-
ci rukou a také odpadkový koš. Pod 
přístřeškem jsou k dispozici nádo-
by na tříděný odpad.                     (dc)

V sobotu 11. a v neděli 12. října se v areálu TJ Sokol Chomýž uskutečni-
ly Krnovské slavnosti jablka. Nechyběla ani ochutnávka vystavených 
odrůd či poradenství.                                                                 Foto: Tomáš Gaudek
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Desátý ročník ankety Moravsko-
slezská sestra 2025 představil cel-
kem 36 zdravotních sester z celého 
kraje. Smyslem ankety je upozornit 
na jejich životní a  profesní pří-
běhy plné profesionality, empatie 
a  lidskosti. Nominované sestřičky 
se setkaly během slavnostního ga-
lavečera na jednom pódiu 9. října 
v  aule VŠB–TUO v  Ostravě. Byly 
mezi nimi také tři z  krnovské ne-
mocnice:  Jana Strnisková  v  kate-
gorii ambulantní péče, Irena Hein-
richová  v  kategorii lůžková péče 
a  Šárka Tavandzi  za dlouhodobý 
přínos. „Práce zdravotníků a  ošet-
řovatelů je velmi namáhavá a  od-
povědná. Uvědomujeme si to hlavně 
ve chvílích, kdy je nám těžko a nut-
ně potřebujeme péči pro sebe nebo 
pro své blízké. Pořádáním ankety 
jim chceme poděkovat za záchranu 
zdraví a jasně říct, že si jich oprav-
du vážíme. Každý z nominovaných 
příběhů je důkazem profesionality 
i lidskosti našich zdravotních sester,“ 
řekl hejtman kraje Josef Bělica, kte-
rý převzal záštitu nad desátým roč-
níkem ankety.

Mezi gratulanty nechyběl ani 
ředitel krnovské nemocnice La-
dislav Václavec. „Zdravotní sestra 
je erudovaná profese plná lidskosti 
a  laskavosti. Každá sestřička, kte-
rá dobře odvádí náročnou práci, je 

inspirací ostatním, a zaslouží slova 
díků a uznání. Děkuji, že svou práci 
děláte srdcem. Pomáhat pacientům 
není jen profese, ale také krásné po-
slání,“ uvedl.

Kromě nominovaných sestřiček 

se slavnostního galavečera zúčast-
nily také jejich kolegyně z  krnov-
ské nemocnice, aby je podpořily 
potleskem z  hlediště. Profesní vi-
deomedailony Jany Strniskové, Ire-
ny Heinrichové a  Šárky Tavandzi 

ocenily nadšeným aplausem. „V ne-
mocnici pracuji už 46 let. Pro mě 
bylo důležité, že jsem se celý život 
cítila užitečná, že jsem byla lidem 
na blízku v jejich nejtěžších chvílích. 
Byly jsme tam pro ně. Chtěla jsem 
jim pomoct,“ představila se Irena 
Heinrichová. „Nikdy jsem nelito-
vala, že jsem se stala zdravotní se-
střičkou. Díky tomu jsme se naučily 
rozumět lidem, pracovat s nimi, být 
vstřícné, každý den chodit do práce 
s  úsměvem,“ uvedla Jana Strnis-
ková. „Zdravotní sestra je krásné 
povolání. Uvědomila jsem si to už 
jako dítě, když jsem ležela v nemoc-
nici a  staraly se o  mě milé hodné 
sestřičky. Pro mě jako sestřičku bylo 
důležitým momentem, když jsem se 
setkala s očima pacientů, které se na 
mě obracely s  tichým problémem, 
s bolestí. Já jako sestřička jsem moh-
la svým přístupem přispět k uzdra-
vení,“ sdělila Šárka Tavandzi. 

Během září si lidé mezi 36 no-
minovanými sestřičkami mohli vy-
brat tu svou nejoblíbenější a posílat 
jí hlasy v kategorii Sestra veřejnos-
ti. Zájem byl mimořádný. Dohro-
mady lidé poslali 69 344 hlasů. 
Titul Sestra veřejnosti 2025 získala 
porodní asistentka Vladimíra Maj- 
dyšová z Nemocnice AGEL Ostra-
va – Vítkovice a. s., která obdržela 
celkem 11 924 hlasů.                  (red)

Nominované byly i sestry z krnovské nemocnice 

Křížovka:  Z historie Krnova.  Polovina 19.stol. je charakterizována jako období velkého rozkvětu města Krnova, který provázel především rozvoj průmyslové výroby. Kromě 
desítek textilních podniků začala též od roku 1844 (1.tajenka) vyrábět (2.tajenka). Tradice této náročné specifické výroby se v Krnově udržela dodnes.

Pomůcka:

Nasázet

Sarmat

  autor: E. Ledvina

Iniciály 
písničkáře 

Kryla

Řecké 
písmeno

Pokutový 
kop

Horská 
pastvina

Nevzdě- 
lanec

Nitrid 
tantalu

2.DÍL 2. 
TAJENKY

Německy 
„skutky"

Zkr.yarduInic.herce 
Preisse

Patřící 
družce 
Adama

Značka 
hodinek

Pošt.novin. 
služba

Sjedn.arab. 
emiráty

Stupeň ve 
svahu

Kód letiště 
Ontario

Rozdělovat 
lomem

1.DÍL 2. 
TAJENKY

Zpěvní 
slabika

Medojed 
kapský

Zn.jakostní 
mouky

Starší SPZ 
Rychnova 
nad/Kněž.

Starší SPZ 
Semil

Tesklivý 
člověk

Přístav

Kočkovitá 
šelma

Látka na 
podšívky

Římský 
oválný 

amfiteátr
Rodačka

Část obce

Arabské 
knížectví

Zatracené

Zálusky

Vojenská 
smlouva Chytat zvěřTlapka

Slovensky 
„osm"

Velký 
tropický 
ještěr

Římskými 
čísly 499 OnaAspern, Astin, 

Makk, Taten

Anglicky 
„hra"

Inic.vědce 
Einsteina

Ledovcový 
kotel

Milenec 
Isoldy           

z opery 
R.Wagnera

Zn.dekadic- 
kého 

logaritmu

Dětský 
pozdrav Kterýžto Číslice Mihnutí

Německy 
básnicky 

„orel"

1.DÍL 1. 
TAJENKY
Osychat na 

povrchu

2.DÍL 1. 
TAJENKY
Sloven.zvr. 

zájmeno

Shakespea- 
rův král

Karotka

Latin.hra      
v kostky

Mohamedo- 
va matka

Opěrná ka- 
menná zeď

Literární 
dílo

Amer.herec 
a zpěvák

Část Vídně 
vých.od centra

Maďarský 
režisér 
(Károly)

Seveřan

Bok

https://polar.cz/porady/moravskoslezska-sestra-2025/moravskoslezska-sestra-2025-19-08-2025-05-10-00
https://polar.cz/porady/moravskoslezska-sestra-2025/moravskoslezska-sestra-2025-19-08-2025-05-10-00
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24. 10. / pátek

SVČ
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – vydej-
te se s Malým princem za poznáním 
po stezce plné úkolů a  dobrodruž-
ství. V případě nepříznivého počasí 
se akce nekoná (18.00).
Villa Cafe
KLAVÍRNÍ KONCERT – vystoupí 
Pavel Szabo (18.30).
Kino Mír
NELITUJU NIČEHO – romantic-
ký. S  Morgan Grantovou se život 
nemazlí. Dozvěděla se, že její man-
žel a sestra zahynuli při autonehodě. 
Do pocitu ztráty se vkrádá neod-
bytná otázka – proč a  kam ti dva 
spolu nezvykle jeli v  témže autě? 
Morganin švagr Jonah řekne slo-
vo „nevěra“ jako první. Jakmile je 
to slovo venku, nedá se vzít zpátky 
a v Morgan se smutek mísí s poci-
tem zklamání a  zloby, zvlášť když 
důkazů pro podezření nachází čím 
dál víc (17.30).
STVŮRY – thriller ČR. Napínavý 
filmový příběh, na jehož počátku 
stojí brutální vražda mladé stu-
dentky, diváky zavede do syrového 
prostředí městečka kdesi na severu. 
Dvojice kriminalistů se pouští do 
vyšetřování. Když už se zdá, že pří-
pad je uzavřen, nové důkazy všech-
no zpochybní a  donutí je vrátit se 
zpět na začátek (20.00).

25. 10. / sobota

Hokej
Zimní stadion Krystal
DERBY PRO BARČU – 50 procent 
ze vstupného na zápas Moravsko-
slezské ligy mužů mezi HK Krnov 
a TJ Horní Benešov bude věnováno 
na zahraniční léčbu dvaatřicetileté 
ženy trpící rakovinou (17.00).
Kofola Music Club
MARTINA PÁRTLOVÁ – koncert 
(20.00).
Kino Mír
TAFITI A  KÁMOŠI Z  POUŠTĚ – 
animovaný v  českém znění. Tafiti 
žije na poušti se svou velkou rodi-
nou a všichni se řídí pravidlem, že 
surikaty drží pospolu a  s  nikým 
cizím se nekamarádí. Jednoho dne 
však Tafiti potká divoké prasátko 
a pomůže mu, když na něj z nebe za-
útočí orel. Malé prasátko už dávno 
touží po opravdovém příteli, a pro-
to se rozhodne následovat Tafitiho 
domů. Jenže nešťastnou náhodou 
způsobí, že Tafitiho dědečka uštkne 
jedovatý had. A zachránit ho může 
jedině bájný modrý květ (15.30).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 
Anička Jesenská zdědí po svém ta-
jemném strýci dům se skleníkem 
a zubařskou ordinací ve městě Me-
dov. Jako vystudovaná lékařka chce 
pomáhat hlavně dětem, ale nikdo 
k ní nechodí. Vila má totiž ve měs-
tě pověst „strašidelného“ domu, ke 
kterému se místní obyvatelé bojí 
přiblížit. Když díky dědovi Planto-
vi a  exotické peruánské bylině ze 
skleníku zjistí, že zubařské zákroky 
nemusejí bolet, má v ordinaci plno 
(17.30).
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ 
Z  NEZNÁMA – hudební. Snímek 
o natáčení alba Bruce Springsteena 

„Nebraska“ z roku 1982, se syrový-
mi, akustickými nahrávkami, jež 
znamenalo klíčové období v jeho ži-
votě a je považováno za jedno z jeho 
nejtrvalejších děl (20.00).

26. 10. / neděle
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-SK Beskyd 
Frenštát pod Radhoštěm (14.30).
Kino Mír
TAFITI A  KÁMOŠI Z  POUŠTĚ – 
animovaný v českém znění (15.30).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR 
(17.30).
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ 
Z NEZNÁMA – hudební (20.00).

27. 10. / pondělí
Kofola Music Club
KOMUNÁL + FANY – koncert 
(20.00).
Kino Mír
NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚ-
KU – animovaný v  českém znění. 
Když meteorit dopadne přímo do 
zoo, rozpoutá se noční můra – virus 
promění zvířata v gumové zombíky. 
Na scénu tak přichází Gracie, vý-
střední mladá vlčice a  Dan, drsný 
horský lev, kteří spojí síly, aby za-
chránili nejen sebe, ale i  celou zoo 
(15.15).
HOLKY TO CHTĚJ POŘÁD – ko-
medie v  českém znění. Tři nejlepší 
kamarádky se vydávají na mír-
ně chaotickou a  hodně zábavnou 
prázdninovou cestu za splněním 
seznamu zážitků, mezi nimiž je 
i  odhalení tajemství prvního or-
gasmu. Na této holčičí jízdě na ně 
čekají špatné rady, trapné nehody, 
nečekané lásky i jízda na kole, která 
všechno změní (17.30).
DJ AHMET – drama. Filmový klub. 
Ahmet má v životě dva úkoly – uhlí-
dat svého mladšího brášku, který po 
smrti matky ztratil řeč, a také stádo 
ovcí, na kterých jeho přísný otec visí 
víc než na svých dětech. Život na 
makedonském venkově rozhodně 
není žádný med. Pevnou rukou tu 
vládnou patriarchální a  nábožen-
ské tradice. Sňatky se domlouvají, 
společenské hierarchie jsou zakoře-
něné. Pokrok si ale pozvolna hledá 
cestu. Ahmet se totiž nachomýtne 
k ilegální rave party, ztratí ovci, na-
jde lásku a získá smysl života, o kte-
rý se bude muset tvrdě poprat se 
svým okolím (19.30).

28. 10. / úterý

SVČ
CVILÍNSKÉ ŠLÁPOTY – procház-
ka podzimní přírodu pro malé i vel-
ké (13.00).
Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – animovaný v českém 
znění. Gábina je na první pohled 
úplně obyčejná holka. Na pohled 
druhý ale zjistíte, že má nádherný 
domek pro panenky a v něm sedm 
místností obývaných sedmi roz-
tomilými kočkami. Hlavně má ale 
kouzelnou čelenku, která jí umož-
ňuje smrsknout se tak akorát, aby se 
do domku vešla a se svými kočičími 
kamarádkami zažívala neuvěřitelná 
dobrodružství (15.15).

ČERNÝ TELEFON 2 – horor. Tři-
náctiletý Finn byl jediný, komu se 
podařilo uniknout sériovému únos-
ci a  vrahovi přezdívanému Chma-
ták. Dokonce ho na útěku dokázal 
zabít. Výrazně mu v  tom pomohl 
odpojený černý telefon, kterým ko-
munikoval s  Chmatákovými oběť-
mi. Když přežijete takový horor, 
vrací se vám do normálního živo-
ta těžko. Paradoxně mnohem hůř 
snáší prožité hrůzy Finnova citlivá 
mladší sestra Gwen. Pronásledují 
ji sny o  zvonícím černém telefonu 
a třech klucích zmizelých beze stopy 
před lety během zimního prázdni-
nového pobytu v táboře v rezervaci 
Alpine Lake. Ve snaze oddělit sny 
a skutečnost vyrazí Gwen s Finnem 
pátrat po tragické minulosti do zmí-
něného tábora (17.30).
SIRAT – drama. Luis přijíždí na di-
vokou party uprostřed marockých 
hor, aby se synem hledal zmizelou 
dceru Mar. V  obklopení hypnotic-
kých beatů a zvláštní, syrové svobo-
dy vyráží se skupinou techno nomá-
dů pátrat na poslední akci hluboko 
v poušti. Karavana předělaných ná-
klaďáků naložených soundsystémy, 
naftou a drogami se prodírá rozpá-
leným pískem. Putování se rychle 
mění v  šílenou halucinační jízdu, 
z níž není snadného úniku (20.00).

29. 10. / středa
Kino Mír
NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚ-
KU – animovaný v  českém znění 
(15.15).
ČERNÝ TELEFON 2 – horor 
(17.30).
SIRAT – drama (20.00).

30. 10. / čtvrtek
Synagoga
LIPTÁŇSKÁ TRAGÉDIE – před-
náška historika Martina Vaňourka 
(17.30).
SVČ
KOUZELNICKÝ WORKSHOP 
– na akci je nutné se přihlásit do 
27. října na čísle 775 055 214 nebo  
e-mailu barbora.komarkova@svc-
krnov.cz (17.00).
Městská knihovna
LITERÁRNÍ SETKÁNÍ – spisova-
tel‚ publicista a držitel ceny Magne-
sia Litera Aleš Palán (18.00).
Kofola Music Club
CANDY DULFER – koncert 
(19.00). 
Kino Mír
NEPELA – životopisný ČR. Film 
mapuje úsek ze života krasobruslaře 
Ondreje Nepely, kdy se v roce 1972 
vrací se zlatou medailí ze Zimních 
olympijských her v  Sapporu, kde 
dosáhl svého největšího úspěchu. 
Doma na něj čeká nejen sláva, ale 
i  realita komunistického režimu. 
Všichni se k  němu chovají jako 
k  celebritě, ale citlivý Ondrej touží 
především po úniku z  této pro něj 
nepříjemné zlaté klece. Chce žít 
svobodně a v souladu s tím, kým se 
cítí být. Šanci odejít do profesionál-
ní lední revue mu však na poslední 
chvíli zakáží a  nařídí mu účast na 
dalším mistrovství světa (17.45).
BUGONIA – komedie. Michelle, 
vlivná ředitelka velké farmaceutic-

ké firmy, má oprávněný pocit, že jí 
leží svět u  nohou. Bohužel to trvá, 
jen dokud se neprobudí na špinavé 
matraci v  cizím sklepě, spoutaná, 
s  oholenou hlavou a  celá pomaza-
ná podivným krémem. Unesli ji 
sem dva bratranci, Teddy a  Don, 
neochvějně přesvědčení o  tom, že 
Michelle pochází z  jiné planety 
a  má za úkol zlikvidovat na Zemi 
veškerý inteligentní život. Vlasy jí 
oholili a tělo pomatlali, aby jí zabrá-
nili komunikovat s  její mateřskou 
lodí. Michelle je jasné, že bláznům 
se nemá odporovat, a  tak zkouší 
všechny možné korporátní taktiky 
a triky, aby vyvázla (20.00).

31. 10. / pátek

Ježník
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ A  DÝ-
ŇOVÁNÍ – pořádá LŠ Vlčí doupě. 
Výroba broučka, stezka odvahy, ma-
lování na obličej a spousta dalšího. 
S  sebou světýlko, něco na stůl hoj-
nosti a opékání (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
NOVÁ HUDBA – koncert Klause 
Langa (varhany) a Miroslava Bein-
hauera (klavír) (19.00).
Kino Mír
NEPELA – životopisný ČR (17.45).
BUGONIA – komedie (20.00).

1. 11. / sobota
Palác Silesia
BLEŠÍ TRH - prodejci se musí 
hlásit předem na telefonním čísle 
724 500 403 (9.00 až 13.00). 
Kofola Music Club
MŇÁGA A  ŽĎORP – koncert 
(20.00).
Kino Mír
UŠÁK CHICKY 2 A  TAJEMSTVÍ 
SVIŠTĚ – animovaný v českém zně-
ní. Podle dávné legendy žije hlubo-
ko v horách záhadný svišť, obdařený 
magickou schopností: dokáže vrátit 
čas zpět. A právě tato síla může být 
poslední nadějí na záchranu druhu 
odvážného ušáka Chickyho. Náš 
neohrožený dobrodruh se proto 
vydává na cestu, při níž je ochoten 
riskovat úplně všechno. Jenže puto-
vání za pradávným tajemstvím není 
vůbec snadné (15.15).
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY – ho-
ror v českém znění. V 15. století při-
chází kníže Vlad o svou milovanou 
ženu. Ve chvíli zoufalství se odvrací 
od Boha a  přijímá prokletí nesmr-
telnosti. Stává se temným hrabětem 
Draculou. Odsouzený k  věčnému 
putování staletími nese tíhu lás-
ky i  viny, která ho nikdy neopustí. 
O  čtyři století později, v  Londýně 
19. století, potkává ženu nápadně 
podobnou své zesnulé manželce. 
Setkání, na které čekal celou věč-
nost, se stává začátkem posedlosti, 
která mu může přinést spásu i zká-
zu (17.15).
BOŽÍ ÚLET – komedie. Arji roz-
hodně nežije život, o  jakém snil. 
Věčně je bez peněz, a tak musí pře-
spávat v autě a přivydělávat si jako 
příležitostný brigádník. Většinu 
času posluhuje bohatým pitomcům, 
jako je technologický magnát Jeff, 
které sice z duše nenávidí, ale nevá-
hal by ani minutu být na jejich mís-
tě. A  právě to se stane! Jeho anděl 

24. 10. 2025 - 9. 11. 2025
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strážný totiž v  téhle výměně vycítí 
příležitost, jak svému nicnetušící-
mu chráněnci pomoct. Rozhodne 
se Arjimu ukázat, že být bohatý 
a  úspěšný jako Jeff není zárukou 
spokojenosti a štěstí (20.00).

2. 11. / neděle
Fotbal
Areál v Petrovické ulici
Muži, FK Kofola Krnov-Fotbalový 
klub Darkovičky (14.00).
Kino Mír
UŠÁK CHICKY 2 A  TAJEMSTVÍ 
SVIŠTĚ – animovaný v českém zně-
ní (15.15).
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY – ho-
ror v českém znění (17.15).
BOŽÍ ÚLET – komedie (20.00).

3. 11. / pondělí

Kino Mír
KARAVAN – drama ČR. Bio Se- 
nior. Pětačtyřicetiletá Ester po letech 
péče o  syna Davida s  mentálním 
postižením přijímá pozvání přátel 
přijet za nimi do Itálie. V cizím pro-
středí je ale David nepředvídatelný, 
plný emocí, působí problémy. Ester 
nechce být nikomu na obtíž, nastar-
tuje proto starý, odstavený karavan 
a vyrazí sama se synem na cestu na-
příč Itálií. Žádný plán, povinnosti, 
jen oni dva. Do jejich života vpad-
ne bezprostřední Zuza, před kterou 
mohou být sami sebou (15.00).
NEPELA – životopisný ČR (17.15).
HAPPYEND – drama. Filmový 
klub. Tokio blízké budoucnosti. Ve 
městě, kde se pod povrchem každo-
dennosti skrývá strach z katastrofy, 
stojí dva kamarádi na prahu dospě-
losti. Poslední dny sladkého dospí-
vání ale naruší jeden hloupý žert 
– ze školy se stává vězení a svět, jak 
ho znali, se rozpadá. Dokáže jejich 
přátelství přežít represivní režim 
i  nastupující vážnost dospělého ži-
vota? (19.30).

4. 11. / úterý
Kofola Music Club
BONFIRE – koncert (18.45).
Kino Mír
POZOR! KRMENÍ DĚTÍ ZAKÁ-
ZÁNO – horor. Po ničivém viro-
vém výbuchu, který téměř vyhladil 
dospělou populaci, se skupina osi-
řelých dětí vydává na nebezpečnou 
cestu hledat nový život. Bez pravi-
del. Bez ochrany. Bez naděje. Když 
skupina sirotků dorazí do odlehlého 
domu, kde je přivítá podivně vlídná 
žena, zdá se, že jejich utrpení skon-
čilo. Ale v  tomhle domě nic není, 
jak se zdá. A za každým úsměvem 
se skrývá hrozba (17.45).
NEPELA – životopisný ČR (20.00).

5. 11. / středa
Petrův rybník
VÝLOV – koná se jen v případě pří-
znivého počasí (8.00).
Kino Mír
POZOR! KRMENÍ DĚTÍ ZAKÁ-
ZÁNO – horor (17.45).
NEPELA – životopisný ČR (20.00).

6. 11. / čtvrtek

Petrův rybník
VÝLOV – koná se jen v případě pří-
znivého počasí (8.00).
Flemmichova vila
VILA OŽÍVÁ – nahlédněte do sou-
kromí rodiny textilního podnika-
tele. Vstupenka stojí 50 korun a  je 

možné ji zakoupit pouze v předpro-
deji v TIC Krnov, prodej na místě již 
nebude možný (17.00).
Kino Mír
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
V Kastilském království se probou-
zejí temné síly. Pár dní před koru-
novací nového krále a  královny je 
uneseno sedm královských mláďat. 
Jejich jedinou nadějí je mladý do-
ručovatel, kozel Arthur, který sní 
o  kariéře světoznámého kadeřní-
ka, jenže teď se najednou stává ne- 
dobrovolným opatrovníkem ma-
lých ptáčátek. Pokud chce nepo-
sednou drobotinu na cestě domů 
udržet v bezpečí, musí nejprve sám 
dospět, objevit vlastní minulost 
a probudit skryté hrdiny (14.00).
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál. Film 
volně rozvíjí motiv stejnojmenné 
knihy Aleše Palána a  Jana Šíbíka 
o  šumavských samotářích. Prů-
vodci filmu jsou dvojčata František 
a Ondřej Klišíkovi – věčné děti žijící 
v magickém světě se svými domácí-
mi zvířaty (17.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál. 
Po smrti milované manželky se 
osmdesátiletý Vavřinec Novotný cítí 
osaměle. Aby stmelil svou rozvětve-
nou, ale odcizenou rodinu, vymyslí 
neobvyklý plán: prodá rodinný ma-
jetek – Slánskou horu – a  vyhlásí 
soutěž. Milion eur získá ten z  jeho 
potomků, komu se jako prvnímu 
narodí dítě. Všichni se dostávají do 
absurdních situací, dělají zoufalé 
kroky a čelí nečekaným překážkám. 
Zároveň však znovu objevují sílu 
rodinných pout a  uvědomují si, co 
je v životě skutečně důležité (18.00).
DIE MY LOVE – thriller. Malý sál. 
Grace a  její manžel Jackson se stě-
hují z rušného New Yorku na klidný 
venkov Montany, doufajíce, že nový 
domov jim přinese mír a  nový za-
čátek. Ale místo toho se Grace ocitá 
uvězněná ve vlastním mysli – svět 
se stává nehostinným, její emoce 
se vlní mezi láskou, strachem a ros-
toucí izolací. Postupně se z klidného 
života stává psychický labyrint, kde 
každý den je bojem o  rovnováhu 
mezi realitou a  vnitřními démony. 
Ztráta kontroly nad sebou samou 
začíná ovlivňovat vztahy i životy lidí 
kolem ní (19.45).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 3D – akční. Velký sál. Snímek se 
odehrává v  budoucnosti na vzdá-
lené planetě, kde mladý Predátor, 
vyhnaný ze svého klanu, najde 
nečekanou spojenkyni v  syntetic-
ké robotické dívce jménem Thia 
a vydá se na zrádnou cestu za hle-
dáním svého největšího nepřítele 
(20.00).

7. 11. / pátek
Kino Mír
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál (17.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál 
(18.00).
DIE MY LOVE – thriller. Malý sál 
(19.45).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 3D – akční. Velký sál (20.00).

8. 11. / sobota

SVČ Krnov
HROUZOVKA – veřejný závod 
v přespolním běhu a kol (9.30).

Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK Kr-
nov-HC Český Těšín (17.00).
Kofola Music Club
PROTHEUS – koncert (20.00).
Kino Mír
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST – 
komedie v českém znění. Velký sál. 
Film nás zavede do útulného myší-
ho doupěte na venkově, kde se vše 
nese v duchu Vánoc – voní skořice, 
blikají světýlka a svátky vypadají do-
konale klidně. Jenže pohoda rychle 
končí, když do myší domácnosti 
vtrhne lidská rodina hledající úto-
čiště před městským shonem. A tak 
začíná nečekaný souboj dvou světů 
(15.45).
POHÁDKY PO BABIČCE – ani-
movaný ČR. Malý sál. Malá Zu-
zanka přijíždí se dvěma sourozenci 
na návštěvu nedávno ovdovělého 
a  smutného dědečka. Večer před 
usnutím se Zuzanka rozhodne pro 
mladšího Tomíka vyčarovat z  ba-
biččina slamáku pohádky z náhod-
ně vybraných slov, přesně tak, jak je 
uměla vyprávět jejich milovaná ba-
bička. Vydávají se tak na kouzelnou 
cestu, která ukazuje, jak jim všem 
může kouzelné vyprávění pomoci 
zvládat životní výzvy a  nalézt útě-
chu i naději ve světě fantazie (16.00).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 2D – akční. Velký sál (17.45).
PAN NIKDO PROTI PUTINO-
VI – dokumentární. Malý sál. Pasha 
žije v malém ruském městě a je oblí-
beným učitelem na místní základní 
škole. Se začátkem invaze na Ukrajinu 
se náplň jeho práce zcela promění. Je 
nucen organizovat aktivity v souladu 
s novými válečnými osnovami a do-
kumentovat je na kameru. Požadavky 
na vyučující se stupňují, Pashovi bý-
valí žáci odjíždějí na frontu a  atmo-
sféra ve městě houstne. Frustrovaný 
Pasha se rozhodne bojovat tak, jak 
nejlépe umí. Začne natáčet nejen stá-
tem nařízené aktivity, ale i každoden-
ní život ve škole a mimo ni (17.45).
RADĚJI ZEŠÍLET V  DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál (19.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

14. 9. / neděle9. 11. / neděle
Koncertní síň sv. Ducha
PŘÍBUZNÍ – koncert (19.00).
Kino Mír
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST – 
komedie v českém znění. Velký sál 
(15.45).
POHÁDKY PO BABIČCE – ani-
movaný ČR. Malý sál (16.00).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 2D – akční. Velký sál (17.45).
PAN NIKDO PROTI PUTINOVI – 
dokumentární. Malý sál (17.45).
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál (19.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného vy-
bavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k výpůjčce elektrokola, koloběžky, 
trekové hole, audioprůvodce nebo 
šachové figurky. Stačí jen předložit 
doklad totožnosti, zaplatit půjčovné 
na den a  vratnou zálohu. Více in-
formací v  TIC Krnov. Otevřeno ve 

všední dny od 9.00 do 17.00 hodin 
a v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin. 

Senior Point
Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v  Rooseveltově ulici a  ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávičky 
s besedami či hrami.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
ONDŘEJ KOČÁR: OBRAZY – 
prodejní výstava prací opavského 
výtvarníka do 16. listopadu.
80. VÝROČÍ GYMNÁZIA V  KR-
NOVĚ – výstava k  vidění od 25. 
října do 30. listopadu. 
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v  historii českého státu v  letopo-
čtech zakončených číslovkou pět 
k vidění do 30. prosince. 

Bauerova kavárna
NÁŠ KRNOV – výstava fotografií 
Květoslavy Kukelkové k  vidění do 
konce prosince.

SVČ 
www.svckrnov.cz
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S JANČOU – ve čtvr-
tek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý od 17.30 do 18.30 hodin a ve čtvr-
tek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i  pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v pátek 
od 18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S VERČOU – 
ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 hodin.

Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s dětmi a páry).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 24. 10.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 25. 10.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 8.00-10.00, 14.15-15.45, 
Ne 26. 10.: 8.00-10.00, 12.15-13.45, 
14.00-15.30, Po 27. 10.: 8.00-12.00, 
12.30-14.30, Út 28. 10.: 8.00-12.00, 
12.30-14.00 (jen hokejky), St 29. 
10.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, Čt 30. 
10.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 31. 10.: BEZ HODIN 
PRO VEŘEJNOST, So 1. 11.: 6.00-
7.30 (jen hokejky), 17.15-19.45, Ne 
2. 11.: 12.30-14.30, 14.45-16.30, Po 
3. 11.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, Út 
4. 11.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), St 5. 11.: 8.00-12.00, 12.30-
14.30, Čt 6. 11.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 7. 11.: BEZ 
HODIN PRO VEŘEJNOST, So 8. 
11.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 14.15-
15.45, Ne 9. 11.: 12.30-14.30, 14.45-
16.45. 

http://www.infokrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.svckrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Artifex pomůže s volbou povolání
Každý rok řeší tisíce vycházejících 

žáků základních škol nelehké roz-
hodnutí: jakou střední školu či povo-
lání si vybrat? V  této důležité chvíli 
jim může výrazně pomoci tradiční 
veletrh Artifex, který se zaměřuje na 
prezentaci středních škol, studijních 
oborů i  možností zaměstnání. Le-
tošní ročník proběhne ve čtvrtek 13. 
listopadu v prostorách školních dílen 
Střední průmyslové školy a Obchod-
ní akademie v Bruntále mezi 9. a 16. 
hodinou.

Zástupci 25 středních škol z okre-
sů Bruntál, Opava, Ostrava, Olo-
mouc, Šumperk a  Jeseník představí 
návštěvníkům bezmála 80 studijních 
či učebních oborů. Akci pořádá Kon-
taktní pracoviště ÚP ČR v Bruntále se 
středními školami a  zaměstnavateli. 

„Artifex je významná každoroční akce, 
která propojuje nejen školy a regionální 
zaměstnavatele, ale především mladé 
lidi, kteří hledají inspiraci a informace 
o  svém dalším vzdělávacím a  profes-
ním směřování,“ říká Jiří Unverdor-
ben, ředitel Kontaktního pracoviště 
ÚP ČR v Bruntále.

Pro vycházející žáky je Artifex ide-
álním místem, kde mohou získat pře-
hled o nabízených oborech, dozvědět 
se o studijních podmínkách, budou-
cích kariérních možnostech a  poža-
davcích na přijetí. Osobní kontakt se 
zástupci škol, zaměstnavatelů či úřadu 
práce jim umožní klást otázky a zís-
kávat odpovědi přímo od odborníků 
a  lidí z  praxe. Vzhledem k  neustále 
se měnícímu trhu práce a rostoucím 
nárokům na kvalifikaci je podobná 

akce více než žádoucí. Pokud tedy 
stojíte před volbou střední školy či 
studijního oboru a  tápete, rozhodně 
neváhejte veletrh navštívit. „Veletrh 
Artifex vnímáme jako velmi důležitou 
příležitost pro všechny vycházející žáky 
i  jejich rodiče. Na jednom místě mají 
možnost získat ucelený přehled o  na-
bízených oborech, osobně se setkat se 
zástupci škol i zaměstnavatelů a získat 
odpovědi na otázky, které jim pomo-
hou v rozhodování o dalším směřování. 
Naším cílem je, aby mladí lidé odchá-
zeli domů s  jasnější představou o  své 
budoucnosti a  věděli, jaké požadavky 
a  příležitosti je na trhu práce čekají. 
Právě proto klademe důraz na pro-
pojení vzdělávání s praxí a reálnými 
potřebami zaměstnavatelů,“ dodává 
Jiří Unverdorben.                        (red)

Mladý paličkář 
v Dobrém ránu České televize
V  pátek 3. října si Česká televize 
Ostrava pozvala do svého pořadu 
Dobré ráno žáka 3. ročníku Střed-
ní školy průmyslové Krnov, obor 
Uměleckořemeslné zpracování tex-
tilu. Kuba Král zaujal dramaturgy 
i redaktory tím, že paličkuje rovněž 
ve svém volném čase a své doved-
nosti získané ve škole si vylepšuje 
také v Klubu krnovských paličkářů. 
Zajímá se i  o  historii paličkování 
na Osoblažsku, účastní se nejrůz-
nějších akcí pořádaných školou, 
jako byla například nedávná výsta-
va paličkování v Městském muzeu 
Krnov. Po maturitě chce studovat 
design textilu na Technické univer-
zitě v Liberci a naučit se tak propo-
jit staré textilní techniky se součas-
nou módou. 

Střední průmyslová škola Krnov

Senior akademie
vstoupila do pátého ročníku
V  prostorách Základní školy Žiž-
kova byl ve čtvrtek 9. října slav-
nostně zahájen celkově v  pořadí 
už pátý ročník Senior akademie, 
který potrvá až do června příští-
ho roku. Na programu má deset 
přednášek zaměřených nejen na 
prevenci kriminality, ale rovněž na 
další rizika, s nimiž se senioři mo-
hou setkat. Za posluchači, kterých 
je celkem pět desítek, přišli i velitel 
Městské policie Krnov Pavel Mora-
vec a ředitelka ZŠ Žižkova Monika 
Ondrová, kteří jim popřáli úspěšný 
akademický rok. Senior Akademii 
pořádá městská policie ve spolu-
práci s odborníky z Univerzity Pa-
lackého v  Olomouci, z  organizace 
Moderní sebeobrana nebo Policie 
České republiky. O první přednáš-
ku s  názvem Četnictvo v  promě-
nách času, která následovala po 
slavnostním zahájení, se postarala 
preventistka kriminality Městské-
ho úřadu v  Krnově Irena Hoblí-
ková, která posluchače seznámila 
s  dějinami místních bezpečnost-
ních sborů.                                      (dc)

Prvňáčci prošli branou
vědění a byli pasováni 
V  tělocvičně ZŠ Dvořákův okruh 
se uskutečnila již tradiční slavnost-
ní akce, která se stala významným 
okamžikem pro její nejmladší žáky, 
kteří byli oficiálně pasováni prv-
ňáčky. Za zvuku slavnostních fan-
fár se malých školáků ujali jejich 
starší spolužáci, kteří je s  hrdostí 
doprovodili před rodiče. Nevšední 
atmosféru pak obohatilo vystoupe-
ní žáků a  následoval povzbuzující 
proslov paní ředitelky školy. Slib 
prvňáčků přečetla žákyně deváté 
třídy. Poté přišel okamžik, na který 
všichni netrpělivě čekali – samotné 
pasování. Žáci prošli Branou vědě-
ní až k paní ředitelce, před ní po-
klekli, pronesli slovo „slibuji“ a byli 
slavnostně pasováni na prvňáčky. 
Každý z nich následně obdržel slib, 
symbolický klíč a  rovněž drobný 
dárek. Na závěr si všichni zúčast-
nění společně zatancovali a užili si 
radostnou atmosféru tohoto výji-
mečného dne. 

ZŠ Dvořákův okruh

Chcete se naučit vařit lektvary?
Zkuste Kouzelnický workshop
Láká vás svět čar a kouzel? Chcete 
zažít vlastní kouzelnickou hodinu 
lektvarů? Pak si ve čtvrtek 30. října 
od 17.00 do 18.30 hodin můžete ve 
Středisku volného času Krnov užít 
Kouzelnický workshop, v  rámci 
kterého se dozvíte mnoho zajíma-
vostí a  mnohé si též vyzkoušíte. 
Akci povede certifikovaná lektor-
ka Veronika Vítková a  je nutné se 
přihlásit do pondělí 27. října na 
telefonním čísle 775 055 214 nebo 
prostřednictvím e-mailu na adrese 
barbora.komarkova@svckrnov.cz. 
Vstupné pro jednoho rodiče a dítě 
činí 500 korun.                               (tg)

Škola plná zábavy,
tentokrát s hraním s písmenky
Další z  cyklu přípravných setkání 
pro budoucí prvňáčky zaměřených 
na rozvoj jejich předškolních do-
vedností, která pod názvem Škola 
plná zábavy pořádá ZŠ Janáčkovo 
náměstí, se uskuteční ve čtvrtek 20. 
listopadu od 16.00 do 17.00 hodin. 
Jak už jeho název Hrajeme si s pís-
menky napovídá, tentokrát bude 
zaměřený na přípravu ke čtení 
a psaní. Na lekci je potřeba se pře-
dem přihlásit telefonicky na čísle 
775 982 422 nebo prostřednictvím 
e-mailu na adrese mojzisova@zsjn-
krnov.cz.                                           (tg) 

Nedělní mlsání je zpět,
jako první bude výroba indiánků
S  kurzy určenými pro všechny 
milovníky pečení a  cukrářského 
řemesla se vrací Středisko volné-
ho času Krnov. Nejbližší se koná 
v  neděli 9. listopadu od 10.00 do 
12.00 hodin a  jeho účastníci se 
tentokrát zaměří na výrobu mini 
Indiánků. Veškeré suroviny a  po-
můcky budou zajištěny, s  sebou si 
stačí vzít pouze přezůvky a krabič-
ku na vyrobené indiánky. Na akci 
je nutné se přihlásit předem nej-
později do pátku 7. listopadu na 
telefonním čísle 775 055 214 nebo 
e-mailu barbora.komarkova@svc-
krnov.cz. Vstupné je 300 korun 
za osobu, platí se hotově v  den  
konání kurzu.                                (tg)

Krátce KrátceKrnovský kytarista 
Jakub Ballay je zlatý

V neděli 21. září se v prostorách 
společnosti Kytary.cz v Praze usku-
tečnila finálová část Kytarové Aré-
ny, která je jedinou soutěží svého 
druhu v  České republice, zaměře-
nou na hráče na elektrické kytary 
napříč všemi hudebními žánry. Kr-
novskou ZUŠ Drahomíra Malova-
ného v ní reprezentoval žák Jakub 
Ballay.

Do letošního ročníku se přihlá-
silo celkem 36 soutěžících z celé re-
publiky. Po náročném výběrovém 
kole postoupilo do velkého finále 
pouze osm nejlepších, kteří byli 
rozděleni do dvou kategorií. Soutěž 
vyžadovala vysokou úroveň tech-
nické zdatnosti, hudební kreativity 
a  schopnosti improvizace – právě 
ta byla povinnou disciplínou. Fi-
nalisté museli improvizovat na za-
daný hudební úryvek, který obdr-
želi předem, a ukázat tak nejen své 
dovednosti, ale i schopnost vnímat 
hudbu jako živý organismus.

V  kategorii Cool Hero se stal 
absolutním vítězem sedmnáctile-
tý Jakub Ballay, který si svým vý-
konem doslova podmanil porotu 
i  publikum. Odměnou mu byla 
nádherná kytara PRS. Za tímto 
úspěchem však nestojí jen talent 
a  píle samotného soutěžícího, ale 
i  vynikající a  precizní příprava, 
kterou Jakubovi poskytl jeho učitel 
pan Pavel Zbořil. Jeho pedagogické 
vedení, odborné znalosti a  schop-
nost rozvíjet Jakubův potenciál se 
výrazně podepsaly na soutěžním 
výsledku. Je třeba ocenit nejen Ja-
kubovu muzikalitu, ale i  jeho od-
danost, poctivou práci a  nadšení, 
které do přípravy na soutěž vložil.

Gratulujeme Jakubovi k vítězství 
a panu učiteli Zbořilovi k zaslouže-
nému uznání za jeho pedagogickou 
práci. Děkujeme za skvělou repre-
zentaci nejen naší školy, ale také 
města Krnova. 

ZUŠ Drahomíra Malovaného

mailto:barbora.komarkova@svckrnov.cz
mailto:mojzisova@zsjnkrnov.cz
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www.krnov.cz 9

Nemocnice na Dni sociálních služeb a zdraví
Sportovní hala v  Horním Be-

nešově se stala dějištěm vydařené 
akce Den sociálních služeb a zdra-
ví. Protože zdravotní a sociální péče 
se doplňují, nemohly v  Horním 
Benešově chybět ani stánky Sdru-
ženého zdravotnického zařízení 
Krnov, jehož zaměstnanci připravi-
li zábavnou a poučnou prezentaci, 
která zaujala školáky, studenty, se-
niory i širokou veřejnost.

Farmaceuti nemocniční lékárny 
si povídali s návštěvníky o kosme-
tice, vitamínech na posílení imu-
nity a  zdravotních pomůckách. 
Řeč přišla také na léčivé bylinky. 
Lékárníci byli zvědaví, kolik ná-
vštěvníků pozná rostlinky, které 
před chvílí natrhali venku. Pokud 
někdo nepozná tu správnou léči-
vou bylinku, nebo když v přírodě 
zrovna nerostou, může si kdykoliv 
zajít do nemocniční lékárny pro 
bylinné čaje. Zvídavé hornobene-
šovské děti na oplátku prozradily 
lékárníkům, jaké bylinky nejvíc 
chutnají jejich králíčkům, křeč-
kům a morčatům.

Nutriční terapeutky připravily 
degustaci dobrot, které jsou chut-
né a  současně zdravé. Povídaly si 
s  dětmi o  svačinkách a  oblíbeném 
jídle. Vysvětlovaly, proč bychom to 
neměli přehánět se slazenými nápoji 
a proč se vyhýbat jídlům s nadbyt-
kem cukru, tuku a  soli. S  dospělý-
mi návštěvníky diskutovaly o jejich 

oblíbených receptech a radily, jak je 
vylepšit, aby naše tělo dostávalo op-
timální vyváženou výživu.

Sestřičky dětem připravily hru na 
smutného medvídka, který potřebuje 
ošetřit, dezinfikovat a  zavázat zraně-
nou tlapku. Specialistky ze zubních 
ambulancí poradily s dentální hygie-
nou, protože správné čištění zubů je ta 

nejlepší prevence proti kazům. Děti se 
mohly přesvědčit, že také na umývá-
ní rukou je stále co zlepšovat. Pokud 
se chceme zbavit opravdu všech virů 
a  bakterií, musíme hygienu rukou 
provádět opravdu důkladně.

Každý z nás se může stát svědkem 
nehody, zranění či zdravotní indispo-
zice, kdy není lékař nablízku. Proto se 
zdravotníci zaměřili i na laické posky-
tování první pomoci před příjezdem 
záchranky. Zájemci si na figurínách 
vyzkoušeli, jak by sami zvládli resus-
citaci dospělého nebo dítěte.  Ti, kteří 
se naučili poskytnout první pomoc, 
možná jednou zachrání život.

„Setkání mimo obvyklé nemocnič-
ní prostředí pro nás bylo příležitostí 
k osvětě, jak v našem regionu funguje 
síť zdravotních a sociálních služeb. Na 
podobných akcích také chceme na-
slouchat veřejnosti. Přáním, názorům 
a  zkušenostem. Rádi se potkáme jak 
s pacienty, tak se zdravými lidmi. Po-
třebujeme zpětnou vazbu, co je zajímá, 
co je trápí, co je potěšilo, a co můžeme 
zlepšovat,“ řekla náměstkyně pro ošet-
řovatelskou péči Šárka Tavandzi. (red)

Centrum nově
nabízí online 
poradenství

30 milionů 
sociálním 
službám

Ocenění pro aktivní 
seniorky a seniory

U příležitosti Mezinárodního dne 
seniorů město Krnov ocenilo osm-
náct aktivních seniorek a  seniorů, 
kteří si svůj podzim života dokáží 
užívat nejen zaslouženým odpočin-
kem, ale jsou příkladem pro ostatní 
neutuchající energií, kterou věnují 
svým koníčkům a práci pro druhé. 

Oceněni byli: Ludmila Dovrtělo-
vá, Ludmila Honová, Zdenka Hou-
serová, Jaroslav Hrubý, Zbyněk 
Klein, Jana Křivová, Luděk Lakva, 
Tamara Maláčová, Jiří Navrátil, 
Zdeněk Novotný, Věra Ptašniková, 
Jiří Szazska, Miroslava Šimarová, 
František Šimčák, Alois Vaněk, 
Jana Vidličková, Anna a  Horst 
Westphalovi.

Za inspirativní aktivitu v  oblas-

tech kultury, sportu, vzdělávání, 
charitativních činností, duchovní-
ho i veřejného prostoru, v sociální 
a  zdravotní oblasti, spolkové čin-
nosti, propagace města či upevňo-
vání česko-německých vztahů jim 
ve středu 1. října v  koncertní síni 
poděkoval starosta Tomáš Hradil, 
místostarostka Monika Bala Du-
dová a členky Aktivu pro občanské 
záležitosti, které společně s městem 
Krnovem nejen pro oceněné senio-
ry uspořádaly koncert dua Denil ve 
složení Ilona Rédlová ‍a Denisa Str-
nadová, po němž následoval raut.

Seniorky a  seniory na ocenění 
navrhla veřejnost v roce 2024, kvůli 
povodni se ale akce v loňském roce 
neuskutečnila.                               (dc)

Centrum pro zdravotně postiže-
né Moravskoslezského kraje, o.p.s., 
prostřednictvím Poradny pro osoby 
se zdravotním postižením Opavsko 
a Bruntálsko zahajuje online pora-
denství pro osoby, které potřebují 
pomoc v  těchto oblastech: systém 
státní sociální podpory a  pomoci, 
systém sociálních služeb a  zákon 
o  sociálních službách, dávky pro 
osoby se zdravotním postižením, 
invalidní důchody, podpůrná 
opatření a  omezení svéprávnosti, 
zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením, pracovní poradenství 
nebo kompenzační pomůcky.

Konzultace probíhají prostřed-
nictvím aplikací MS Teams nebo 
WhatsApp. Službu můžete využít 
odkudkoli – stačí mít počítač či 
mobilní telefon s připojením na in-
ternet. „Pokud vás nabídka zaujala, 
můžete se objednat telefonicky na 
čísle 744 993 215 nebo prostřednic-
tvím e-mailu czp.bruntal@czp-msk.
cz. Sociální pracovník vám nabídne 
termíny a  následně zašle potvrze-
ní schůzky s  technickými pokyny. 
Samotná konzultace pak probíhá 
individuálně, s  možností zapojení 
webkamery. Podle potřeby je mož-
né si vyměnit dokumenty e-mailem 
nebo domluvit další termín,“ vzka-
zují zaměstnanci centra a dodávají, 
že pokud dáváte přednost osobnímu 
setkání, můžete je navštívit v Krno-
vě v prostorách zdravotnických po-
třeb Kedar Care s.r.o. v Opavské 53a  
vždy v úterý od 8.30 do 12.30 hodin 
nebo v  poradně v  Bruntále v  uli-
ci Dr. E. Beneše 21 vždy ve středu 
od 8.30 do 12.30 hodin. Je možné 
domluvit si schůzku na konkrétní 
termín, či pokud vám zdravotní stav 
neumožňuje osobní návštěvu i pří-
mo u vás doma.                              (red) 

Moravskoslezský kraj také v příš-
tím roce finančně podpoří poskyto-
vatele sociálních služeb, mezi které 
rozdělí celkem  30 milionů korun. 
Peníze půjdou nejen na opravy a vy-
bavení, ale i  na vzdělávání pracov-
níků a rozvoj paliativní péče. „Kraj 
dlouhodobě podporuje organizace, 
které pečují o ty nejzranitelnější: seni-
ory, osoby se zdravotním postižením 
nebo lidi v sociální nouzi. Nejde jen 
o  jednorázovou pomoc, ale o  syste-
matické zvyšování kvality péče. Pro 
představu mohu připomenout po-
žárně bezpečnostní úpravy několika 
zařízení nebo rekonstrukce pokojů 
a vytápění, na které kraj přispěl Ar-
mádě spásy. I letos chceme, aby pod-
pořené projekty přinesly konkrétní 
zlepšení života lidem, kteří to nejvíce 
potřebují, ale také těm, kteří o ně pe-
čují,“ uvedl náměstek hejtmana pro 
sociální oblast Stanislav Kopecký.

Krajská podpora bude směřovat 
například na úpravy prostor či ven-
kovního prostředí sociálních služeb 
ve  smyslu odstraňování architekto-
nických bariér, na pořízení zařízení 
zajišťující intimitu, hygienu a  mo-
bilitu klientů, zvýšení bezpečnosti 
pomocí moderních signalizačních 
systémů, instalaci stacionárních 
klimatizací, vybavení kuchyní a prá-
delen v  pobytových službách nebo 
například zázemí pro terénní a am-
bulantní služby. „Letos jsme v dotač-
ních podmínkách rozšířili možnost 
podpořených projektů, nově napří-
klad přispějeme na pomůcky pro ba-
zální terapii nebo psychoterapeutické 
výcviky pracovníků v sociálních služ-
bách,“ vyjmenoval náměstek hejt-
mana kraje Stanislav Kopecký. Žá-
dosti o dotaci bude kraj přijímat od 
3. do 14. listopadu. Podrobnosti jsou 
zveřejněny na webu kraje.            (red)

Svůj podzim života dokáží užívat nejen zaslouženým odpočinkem, 
ale jsou příkladem pro ostatní neutuchající energií, kterou věnují 
koníčkům a práci pro druhé.                                         Foto: Dita Círová
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Slavná saxofonistka v Kofole

Ve čtvrtek 30. října se v krnovském 
Kofola Music Clubu od 19.00 ho-
din představí uznávaná nizozem-
ská jazzová a popová saxofonistka 
Candy Dulfer, která je proslulá 
energickou fúzí funku, soulu a jaz-
zu. Na saxofon začala hrát ve velmi 
útlém věku a  svou vlastní kapelu, 
Funky Stuff, založila už ve čtrnácti. 
Její kariéra skutečně vyletěla vzhů-
ru s  debutovým albem Saxuality 
(1990), které jí vyneslo nominaci 
na cenu Grammy. Ještě před svým 
sólovým úspěchem si získala me-
zinárodní uznání díky spolupráci 
s  Davem Stewartem z  Eurythmics 
na celosvětovém instrumentálním 
hitu Lily Was Here (1989) a  s  le-
gendárním umělcem Princem, je-
jichž partnerství zahrnuje nespočet 
studiových nahrávek, televizních 
vystoupení a  světových turné. Vy-
stupovala a  nahrávala také s  roz-
manitou paletou dalších hudeb-
ních ikon, včetně Pink Floyd, Van 
Morrisona, Beyoncé, Maceo Par-
kera, Blondie a  Arethy Franklin. 
V České republice má silné posta-
vení díky pravidelným, vřele přijí-
maným koncertům a  festivalovým 
vystoupením.                                     (tg) 

Příbuzní s hity i novinkami
V  Koncertní síni sv. Ducha v  Kr-
nově v neděli 9. listopadu od 19.00 
hodin zazní ty nejhezčí „Ned-
vědovky“ s  Honzou Nedvědem 
mladším, který se spolu s Hankou 
Nedvědovou a bratry Oršulíky opět 
sešel ve skupině Příbuzní. Na kon-
certech si můžete zazpívat nejen 
staré hity Bratří Nedvědů, skupi-
ny Spirituál Kvintet, Brontosaurů 
nebo Příbuzných, ale uslyšíte rov-
něž některé nové autorské písně, 
které Honza vydává na své zatím 
poslední desce.                            (red)

Do vily za Flemmichovými
Vila ožívá aneb Večer rodiny 
Flemmichů. Takový název nese 
akce, kterou MIKS Krnov ve spolu-
práci se členy souboru Lidové diva-
dlo ve Flemmichově vile připravuje 
na čtvrtek 6. listopadu od 17.00 
hodin. Návštěvníci budou mít je-
dinečnou příležitost nahlédnout 
do soukromí rodiny textilního 
podnikatele. Seznámí se tak nejen 
s jejími členy, jejich hosty a perso-
nálem domácnosti, ale rovněž zjis-
tí, že lidé žijící takřka před sto lety 
měli podobné každodenní starosti 
jako my dnes. Vstupenka stojí 50 
korun a je možné ji zakoupit pouze 
v předprodeji v TIC Krnov, prodej 
na místě již nebude možný.         (tg)

Krátce Sv. Ducha rozezní
klavír a varhany 

Nová hudba. Tak se jmenuje vy-
stoupení, se kterým do krnovské 
Koncertní síně sv. Ducha zavíta-
jí v  pátek 31. října v  19.00 hodin 
Klaus Lang (varhany) a  Miroslav 
Beinhauer (klavír). Koncert se koná 
v  rámci předplatného Kruhu přátel 
hudby, vstupenky lze rovněž zakou-
pit, a  to v  turistickém informačním 
centru nebo on-line na stránkách 
www.mikskrnov.cz. Při nákupu lze 
uplatnit Městskou kartu Krnov.    

„Klaus Lang žije v rakouské vesni-
ci Steirisch Lassnitz. Studoval sklad-
bu a hudební teorii u H. M. Preßla,  
B. Furrera a  Y. Pagh-Paana a  hru 
na varhany. Hudba pro něj není ja-
zykem, který slouží ke sdělování mi-
mohudebního obsahu; je to svobodný, 
nezávislý akustický objekt. Zvuk se 
v  jeho dílech nepoužívá; je prozkou-
máván nasloucháním a dostává příle-
žitost rozvinout svou vlastní, bohatou 
krásu. Když je zvuk pouze zvukem, 
stává se pak vnímatelným tím, čím 
skutečně je: časovým jevem, jako slyši-

telný čas. Čas je tedy pro Klause Lan-
ga klíčovým tématem hudby. Hudba 
je čas, který je slyšitelný,“ přibližují 
organizátoři koncertu.

„Miroslav Beinhauer se specializuje 
na soudobou hudbu a hudbu 20. sto-
letí a aktivně spolupracuje s předními 
světovými skladateli jako Phill Niblock, 
Klaus Lang, Georg Friedrich Haas, 
Marc Sabat, Adrián Demoč či Petr 
Bakla. Vystoupil na řadě významných 
festivalů v Evropě i USA, jako napří-
klad musikprotokoll, Struny podzimu 
či Ostravské dny, a rovněž koncertoval 
s mnoha orchestry a ansámbly, včetně 
PKF – Prague Philharmonia a Filhar-
monie Brno. Do jeho repertoáru patří 
náročné koncerty od Magnuse Lin-
dberga, Johna Adamse a  Esa-Pekky 
Salonena. Je také vyhledávaným ko-
morním hráčem a  členem Ostravské 
Bandy. Studoval na JAMU v  Brně, 
ve Vídni a  v  Gentu. V  poslední době 
se Beinhauer podílel na několika stu-
diových nahrávkách, pravidelně natáčí 
pro Český rozhlas,“ doplňují.              (tg) 

Výročí
gymnázia
připomínají
dvě výstavy

Výstava k  výročí krnovského 
gymnázia je ve Flemmichově vile 
k vidění od 25. října do 30. listopa-
du. „Tato vzdělávací instituce má za 
sebou pestrou historii plnou trans-
formací a  proměn, do nichž často 
promlouvaly pohnuté dějiny 20. 
století. Ačkoliv kořeny školy sahají 
až do 70. let 19. století, gymnázium 
ve svém rodném listě uvádí datum 
1. 9. 1945, kdy vzniklo Státní reálné 
gymnasium. Za kulatými osmdesáti 
lety existence této důležité vzdělá-
vací instituce v  Krnově se ohlédne 
výstava, kterou ve spolupráci s měst-
ským muzeem gymnázium otevře 
v  prostorách Flemmichovy vily. Na 
výstavě bude ke zhlédnutí mimo jiné 
replika přírodovědného kabinetu 
s  autentickými učebními pomůcka-
mi,“ přibližují organizátoři.

Součástí výstavy jsou také práce 
žáků krnovského gymnázia, které 
byly vystavovány v Galerii na scho-
dech v  Městské knihovně Krnov. 
Jedná se o práce žáků všech věko-
vých kategorií - od primy až po 
maturanty. Výtvarné práce předsta-
vují nejrůznější techniky, s nimiž se 
žáci v průběhu studia na gymnáziu 
seznámí. U literárních prací převa-
žují delší texty, které hlavně uplat-
ňují vyprávěcí a  úvahové postupy. 
Témata textů jsou také rozmanitá, 
proto se zde návštěvník může začíst 
do textů vážnějších, ale i  do těch, 
které mu na tváři vykouzlí úsměv.

„Dlouholetý projekt je výsledkem 
spolupráce mezi oběma institucemi 
a je přínosný pro obě strany. Na ve-
řejném prostoru mohou žáci před-
vést, že fantazie, nápady a trpělivost 
jim nejsou cizí,“ uzavírají organizá-
toři.                                                    (tg)

Krnováček je zpátky na scéně

Rok se sešel s  rokem a  Krno-
váček vyhlíží novou, již 73. di-
vadelní sezonu. Krnovští loutká-
ři doufají, že bude veselejší než 
uplynulá, a  že budou mít více 
možností předvést se krnovské-
mu publiku. Vloni přišel soubor 
vinou ničivé povodně o  střechu 
nad hlavou. Na jaře se dozvěděl, 
že do sloupového sálu v SVČ Kr-
nov se již vrátit nemůže, a  tak 
začal hledat ve spolupráci s vede-

ním města nové působiště. Proza-
tím využívá prostory v keramické 
dílně v  ulici Žižkova. Aby toho 
smutného nebylo málo, tak na 
konci 72. divadelní sezony odešla 
do loutkářského nebe Věra Ho-
lubcová. K loutkářům se sice při-
dala až v  důchodovém věku, ale 
loutkařině zcela propadla a věno-
vala se jí i  přes vážné zdravotní 
potíže až do posledních chvil. Její 
píle, vodičské umění, pracovitost 

a kamarádská povaha bude Krno-
váčku velmi chybět.

I  přes nepřízeň osudu se však 
loutkáři nevzdávají. Celé jaro 
připravovali novou pohádku, se 
kterou by rádi začali dělat radost 
nejmenšímu publiku již od konce 
října. Čtyři pohádky o jednom dra-
kovi od Milady Mašatové má sou-
bor v repertoáru již dlouhou dobu, 
nikdy však nebyla nastudována 
v podobě, jak ji loutkáři připravili 
v improvizovaných podmínkách.

Pohádku nabízíme prostřednic-
tvím SVČ mateřským i  základním 
školám tradičně ve středy dopoled-
ne. Veřejnosti bychom se rádi před-
stavili v Klubíku Dino v neděli 23. 
listopadu v 15.30 hodin. Počet míst 
je však z kapacitních důvodů ome-
zen, proto je potřeba si místa zare-
zervovat. Na listopadové nedělní 
představení je možné zakoupit 
vstupenku přímo v  Klubíku Dino. 
Těšíme se, že nás svým zájmem 
o  představení podpoříte a  dodáte 
nám tak energii a optimismus pro 
další aktivity.            Šárka Kleinová

http://www.mikskrnov.cz
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Rostou v Krnově budoucí hokejové hvězdy?
Kategorie ročníku 2017 klubu 

HK Krnov má za sebou náročnou, 
ale mimořádně úspěšnou sezonu. 
Výjimečné je i to, že krnovští mladí-
ci hrají vyrovnané zápasy s velkými 
kluby, jako jsou Třinec, Olomouc, 
Brno nebo Ostrava, které mají zá-
kladnu dvacet hráčů a více. To jen 
podtrhuje, jakou sílu má i relativně 
malý kádr, když se spojí odhodlání 
dětí, trenérů a rodičů. Situace v Kr-
nově ještě před dvěma lety nebyla 
tak růžová. Klíčovou roli sehrála 
spolupráce s  HC Bruntál, odkud 
přišlo pět hráčů včetně trenéra, 
díky čemuž se podařilo sestavit ale-
spoň základní kádr složený z devíti 
hráčů a  jednoho brankáře. První 
sezonu tým hlavně trénoval. Zá-
pasů odehráli minimum, navíc ve 
starší kategorii. Po přípravné fázi se 
hráči přesunuli do Kravař, kde za-
čali s přípravou na plnohodnotnou 
sezonu. V srpnu 2024 se všichni tě-
šili na její start, jenže Krnov zasáh-
la povodeň. Zatímco ostatní týmy 
naplno trénovaly, krnovští hoke-
jisté byli v  nejistotě, zda se vůbec 
podaří obnovit provoz stadionu. 
Nakonec vše dobře dopadlo a v po-

lovině října mohli začít s tréninky. 
Co by jiný tým srazilo na kolena, to 
se pro ně stalo motivací. Velké po-
děkování patří klubu HC Uničov, 
který hráčům poskytl dočasný azyl.

Mladí hokejisté rychle dohnali 
ztrátu a přes zkrácený průběh sezó-
ny odehráli úctyhodných 72 utká-
ní. Po skončení soutěže následova-
la letní suchá příprava a po měsíční 

přestávce se v  srpnu tým vrátil na 
led. Od dubna 2024 do současnos-
ti má na kontě celkem 106 ode-
hraných zápasů, což je skutečně 
výjimečný výkon. Za toto období 
se zúčastnil patnácti turnajů na 
klubové úrovni, z  nichž si pokaž- 
dé odvezl pohár a  vždy se umístil 
na stupních vítězů. „Základem na-
šeho úspěchu je systematická práce, 

efektivní tréninky, dobrá docházka 
dětí a  podpora rodičů. Neděláme 
nic extra – trénujeme třikrát týdně 
a o víkendech hrajeme zápasy nebo 
se účastníme turnajů. V létě probíhá 
suchá příprava a  párkrát za měsíc 
vyrážíme na led do Kravař. Některé 
větší kluby trénují častěji. My zatím 
takovou možnost nemáme. Poháry 
a  medaile jsou samozřejmě velkou 
motivací, ale nejsou vším. Děti i ro-
diče nesmí zapomenout, že hokej je 
hra a především zábava. Důležité je, 
aby dokázaly přenést to, co se naučí 
na tréninku, do zápasů – i za cenu 
chyby nebo prohry,“ říká trenér.

Spojením Krnova a  Bruntálu, 
jež byli vždy spíše rivaly, zvítězi-
la láska ke sportu, bezvýhradná 
podpora a spolupráce mezi dětmi 
i rodiči. Tento příklad ukazuje, že 
když jde o  společný cíl, dokáže 
sport spojovat místo rozdělovat. 
Poděkování patří nejen dětem 
a  rodičům, ale také trenérům 
a partnerům, včetně měst Krnova 
a Bruntálu. Ti všichni pomáhají vy-
tvářet dětem podmínky pro hokej 
i další sportovní činnost.                      

HK Krnov mládež

Hrouzovka 
prověří běžce
i cyklisty

Cvilínské 
šlápoty 
už se blíží 

Vstup na rozhlednu zdarma 
budou mít všichni, kdo se v  úte-
rý 28. října zúčastní Cvilínských 
šlápot. Kromě výstupu zdarma na 
jednu z  krnovských dominant bu-
dou pro účastníky připraveny dvě 
trasy v  délce 4,5 kilometru (mimo 
Šelenburk) a  6 kilometrů (přes Še-
lenburk), na kterých je čekají úkoly 
i spousta zábavy. Budou si moci na-
příklad nakreslit pravou turistickou 
značku a odměna za splněné úkoly 
bude nejen sladká, ale také v  po-
době oblíbeného chleba se sádlem 
a  škvarkami. Účastníci obdrží za 
absolvování Šlápot také pamětní list 
a magnetku. 

Start je od SVČ Krnov mezi 13. 
a 14. hodinou s cílem  u rozhledny 
na Cvilíně, ke které je nutné do-
razit do 17.00 hodin. Trasy budou 
značeny fáborky a  vedeny tak, aby 
bylo možné je zvládnout během 
odpoledne a  zároveň se daly plnit 
úkoly a  kvízové otázky. „S  trochou 
snahy je zvládnete i s „terénním“ ko-
čárkem, kdy je zříceninu Šelenburku 
možné objet po přilehlých pěšinách,“ 
vysvětluje David Gajdošík z  Klu-
bu českých turistů Krnov, který 
za podpory města Krnova a  Lesů 
ČR akci pořádá. Všichni účastníci 
dostanou ID pásek na ruku, kte-
rý jim umožní vstup zdarma na 
rozhlednu. Více informací zájemci 
získají na internetových stránkách  
www.kctkrnov.cz.                           (tg)

V  sobotu 8. listopadu se usku-
teční už 39. ročník veřejného závo-
du Hrouzovka, který je určen pro 
všechny běžce a cyklisty. Již tradičně 
ho pořádá Klub orientačních sportů 
TJ Lokomotiva Krnov ve spolupráci 
se Střediskem volného času Krnov 
a  je zařazen do Moravskoslezského 
běžeckého poháru. „Účastníci se mo-
hou hlásit za zvýhodněné startovné 
prostřednictvím stránek www.sport-
challenge.cz/cz/hrouzovka, a  to až 
do 7.00 hodin v den konání závodu,“ 
vysvětlují organizátoři a dodávají, že 
start i cíl je v blízkosti SVČ Krnov, 
přičemž prezentace bude ukončena 
v 9.15 hodin. V 9.45 hodin na trať 
vyběhnou Benjamínci, o pět minut 
později je bude následovat Příprav-
ka. V 10.00 hodin odstartují Cyklis-
té a v 10.05 hodin přijdou na řadu 
Běžci. „Muže a  ženy čeká patnácti 
i osmi kilometrový okruh podle věku 
a  kondice. Mladší účastníci poběží 
jeden, dva, čtyři nebo šest kilomet-
rů, a to rovněž podle roku narození. 
Přípravka zdolá 600 metrů a trať pro 
Benjamínky bude mít 100 metrů. 
Cyklisty pak čeká také patnáctikilo-
metrový okruh,“ doplňují organizá-
toři s tím, že pro všechny účastníky 
budou připraveny pamětní medaile 
a první tři závodníci z každé katego-
rie obdrží poháry a věcné ceny. Trať 
bude vedena převážně po asfalto-
vých či zpevněných cestách a  jasně 
označená fáborky.                           (tg)

Na mistrovství Evropy
si Daniel vedl výborně 

Významného úspěchu dosáhl 
krnovský sportovec a  reprezen-
tant České republiky Daniel Sluka, 
který se koncem srpna zúčastnil 
Mistrovství Evropy ve vodním zá-
chranném sportu 2025 v  Polsku. 
Soutěže probíhaly jak v  bazéno-
vých disciplínách ve městě Szcze-
cin, tak v  plážových disciplínách 
v  přímořském letovisku Między-
zdroje u Baltského moře, a na start 
se postavili závodníci z  22 států, 
přičemž poprvé v historii se připo-
jili i reprezentanti z Litvy.

Pro Daniela šlo o poslední start 
na šampionátu v  juniorské kate-
gorii, na který se intenzivně při-
pravoval. Jeho nasazení přineslo 
výsledky: zlepšil si všechny osob-
ní rekordy a  zaznamenal výborná 
umístění. Největšího úspěchu do-
sáhl ve štafetách, kde se umístil na 
čtvrtém a devátém místě. V indivi-
duálních disciplínách skončil tři-
krát v první šestnáctce bodovaných 
závodníků, když byl dvakrát desátý 
a jednou jedenáctý.

Danielova sezona tím neskončila. 
V září se zúčastnil závodů o Pohár 
města Mladá Boleslav ve vodním 
záchranném sportu, kde opět po-
tvrdil svou formu, když získal jednu 
zlatou a jednu stříbrnou, a také dvě 
stříbra ve štafetách. Úspěšný byl 
i  na plaveckých závodech v  Haví-
řově, kde vybojoval první místo na 
50 metrů znak a druhé místo na 50 

metrů motýlek. „Chtěl bych upřímně 
poděkovat všem, kteří mě podporují 
– své rodině, Plavcům Krnov, Vodní 
záchranné službě Krnov, sponzorům 
z firmy ALCOM Bruntál a také měs-
tu Krnovu,“ uvedl Daniel.

Svými výsledky tak nejen repre-
zentoval Českou republiku a město 
Krnov na mezinárodní úrovni, ale 
zároveň ukázal, že odhodlání a tvr-
dá práce přinášejí ovoce. 

Renata Sluková

http://www.kctkrnov.cz/
http://www.sportchallenge.cz/cz/hrouzovka
http://www.sportchallenge.cz/cz/hrouzovka


ČEZNET

www.uradprace.cz

VELETRH STŘEDNÍCH ŠKOL 
A ZAMĚSTNANOSTI

ARTIFEX

13. 11. 2025 
od 9 do 16 hodin
školní dílny Střední průmyslové školy 
a Obchodní akademie, Bruntál, Kavalcova 1
VSTUP ZDARMA

- pestrá nabídka studijních a učebních oborů 
 středních škol pro školní rok 2026/2027
- možnosti studia pro vycházející žáky 
 základních škol


